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Έναρξη χρήσης

Πώς να χρησιµοποιήσετε αυτόν τον οδηγό
Ο οδηγός αυτός σας παρέχει µια επισκόπηση των διαθέσιµων δυνατοτήτων του τηλεφώνου σας. Μπορείτε 
να τον διαβάσετε ολόκληρο για να γνωρίσετε όλες τις δυνατότητες του τηλεφώνου σας ή να ανατρέξετε 
στον παρακάτω πίνακα όπου παρουσιάζονται οι ενότητες που χρησιµοποιούνται περισσότερο.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να εξερευνήσετε το τηλέφωνό σας Πατήστε  στο τηλέφωνο όταν χρειάζεστε βοήθεια. 
Να καθαρίσετε το τηλέφωνό σας ∆είτε την ενότητα "Καθαρισµός της οθόνης του τηλεφώνου" στη σελίδα 2.
Να προβάλετε τις πληροφορίες 
ασφαλείας

∆είτε την ενότητα "Πληροφορίες ασφαλείας και επιδόσεων" στη σελίδα 3.

Να συνδέσετε το τηλέφωνό σας ∆είτε την ενότητα "Σύνδεση του τηλεφώνου" στη σελίδα 6.
Να χρησιµοποιήσετε το τηλέφωνο 
µετά την εγκατάστασή του

Ξεκινήστε από την ενότητα "Επισκόπηση του τηλεφώνου σας" στη 
σελίδα 9.

Να µάθετε πληροφορίες σχετικά 
µε την οθόνη

∆είτε την ενότητα "∆υνατότητες οθόνης τηλεφώνου" στη σελίδα 13.

Να µάθετε να χειρίζεστε τις κλήσεις 
και να περιηγείστε στα µενού του 
τηλεφώνου σας

∆είτε την ενότητα "Συµβουλές χειρισµού κλήσεων και περιήγησης" στη 
σελίδα 14.

Να πραγµατοποιείτε κλήσεις ∆είτε την ενότητα "Πραγµατοποίηση κλήσης" στη σελίδα 21.
Να βάζετε κλήσεις σε κράτηση ∆είτε την ενότητα "Χρήση των δυνατοτήτων κράτησης και συνέχισης" στη 

σελίδα 27.
Να ενεργοποιείτε τη σίγαση κλήσεων ∆είτε την ενότητα "Χρήση της δυνατότητας σίγασης" στη σελίδα 28.
Να µεταβιβάζετε κλήσεις ∆είτε την ενότητα "Μεταβίβαση µιας συνδεδεµένης κλήσης" στη σελίδα 28.
Να πραγµατοποιείτε κλήσεις 
συνδιάσκεψης

∆είτε την ενότητα "Πραγµατοποίηση κλήσεων συνδιάσκεψης" στη 
σελίδα 31.

Να κάνετε κοινή χρήση ενός αριθµού 
τηλεφώνου

∆είτε την ενότητα "Χρήση κοινόχρηστης γραµµής" στη σελίδα 37.

Να χρησιµοποιήσετε το τηλέφωνο 
ως µεγάφωνο ή να κάνετε εναλλαγή 
µεταξύ συσκευών ήχου

∆είτε την ενότητα "Χρήση ακουστικού, ακουστικών-µικροφώνου και 
µεγαφώνου" στη σελίδα 44.

Να αλλάξετε το επίπεδο της έντασης 
ήχου ή τον ήχο κωδωνισµού

∆είτε την ενότητα "Προσαρµογή των ρυθµίσεων του τηλεφώνου" στη 
σελίδα 46.

Να ρυθµίσετε τα κουµπιά µνηµών ∆είτε την ενότητα "Ρύθµιση των δυνατοτήτων κλήσης µε κουµπιά µνήµης" 
στη σελίδα 48.

Να προβάλετε τις αναπάντητες 
κλήσεις

∆είτε την ενότητα "Χρήση των φωνητικών µηνυµάτων, αρχείων 
καταγραφής κλήσεων και καταλόγων" στη σελίδα 50.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 1



 

Καθαρισµός της οθόνης του τηλεφώνου
Σκουπίστε απαλά την οθόνη του τηλεφώνου µε ένα απαλό, στεγνό ύφασµα. Μη χρησιµοποιείτε υγρά ή σκόνες 
καθαρισµού για να καθαρίσετε το τηλέφωνο. Η χρήση οποιουδήποτε άλλου µέσου µπορεί να προκαλέσει 
ζηµία στα µέρη του τηλεφώνου και να έχει ως αποτέλεσµα το τηλέφωνο να µη λειτουργεί σωστά.

Πού θα βρείτε πρόσθετες πληροφορίες
Μπορείτε να ανατρέξετε στην πιο πρόσφατη τεκµηρίωση για το τηλέφωνο IP της Cisco στο Web, 
στη διεύθυνση:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm
Επισκεφθείτε την τοποθεσία της Cisco στο Web, στη διεύθυνση:
http://www.cisco.com/
Η πρόσβαση στις διεθνείς τοποθεσίες της Cisco στο Web είναι δυνατή από τη διεύθυνση:
http://www.cisco.com/public/countries_languages.shtml

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την προσαρµογή 
του τηλεφώνου σας στο Web
Το τηλέφωνο IP της Cisco είναι µια συσκευή δικτύου η οποία µπορεί να χρησιµοποιεί πληροφορίες από 
κοινού µε άλλες συσκευές δικτύου στην εταιρεία σας, συµπεριλαµβανοµένου του υπολογιστή σας. Μπορείτε 
να χρησιµοποιήσετε τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη του συστήµατος Cisco CallManager για να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε υπηρεσίες τηλεφώνου και να τις προσαρµόσετε, καθώς και να διαµορφώσετε τις δυνατότητες 
και τις ρυθµίσεις του τηλεφώνου από τον υπολογιστή σας. Ο οδηγός αυτός σας παρέχει µια σύντοµη 
επισκόπηση αυτών των δυνατοτήτων. Για πλήρεις οδηγίες, ανατρέξτε στον οδηγό Προσαρµογή του 
τηλεφώνου IP της Cisco στο Web, στην παρακάτω διεύθυνση:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm
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Έναρξη χρήσης
 

Πληροφορίες ασφαλείας και επιδόσεων
Εγκατάσταση και χρήση του τηλεφώνου
∆ιαβάστε τις ακόλουθες πληροφορίες σχετικά µε την ασφάλεια, πριν εγκαταστήσετε ή χρησιµοποιήσετε το 
τηλέφωνο IP της Cisco.

Προειδοποίηση ∆ιαβάστε τις οδηγίες εγκατάστασης πριν συνδέσετε το σύστηµα µε 
την πηγή τροφοδοσίας.

Προειδοποίηση Η διάθεση του προϊόντος στο τέλος της ωφέλιµης διάρκειας ζωής του 
πρέπει να γίνεται σύµφωνα µε την ισχύουσα νοµοθεσία και τους 
κανονισµούς κάθε χώρας.

Προειδοποίηση Μην χρησιµοποιείτε το σύστηµα, µην συνδέετε ή αποσυνδέετε 
καλώδια κατά τη διάρκεια ηλεκτρικής καταιγίδας.

Προειδοποίηση Για να αποφύγετε τον κίνδυνο ηλεκτροπληξίας, µην συνδέετε 
κυκλώµατα ασφαλείας υπερβολικά χαµηλής τάσης (SELV) µε 
κυκλώµατα τάσης τηλεφωνικού δικτύου (TNV). Οι θύρες LAN 
περιλαµβάνουν κυκλώµατα τύπου SELV και οι θύρες WAN κυκλώµατα 
τύπου TNV. Σε ορισµένες θύρες LAN και WAN χρησιµοποιούνται 
σύνδεσµοι τύπου RJ-45. Συνδέστε τα καλώδια µε προσοχή.

Προειδοποίηση ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Αυτό το προειδοποιητικό σύµβολο σηµαίνει κίνδυνο. Βρίσκεστε 
σε κατάσταση που µπορεί να προκαλέσει τραυµατισµό. Πριν εργαστείτε 
σε οποιοδήποτε εξοπλισµό, να έχετε υπόψη σας τους κινδύνους που 
σχετίζονται µε τα ηλεκτρικά κυκλώµατα και να έχετε εξοικειεωθεί µε τις 
συνήθεις πρακτικές για την αποφυγή ατυχηµάτων. Χρησιµοποιήστε τον 
αριθµό δήλωσης που παρέχεται στο τέλος κάθε προειδοποίησης, για να 
εντοπίσετε τη µετάφρασή της στις µεταφρασµένες προειδοποιήσεις 
ασφαλείας που συνοδεύουν τη συσκευή.

ΦΥΛΑΞΤΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ Ο∆ΗΓΙΕΣ
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Προφύλαξη Τα ενσωµατωµένα κυκλώµατα παρέχουν ρεύµα µέσω του καλωδίου επικοινωνίας. 
Χρησιµοποιήστε το καλώδιο που σας παρέχει η Cisco ή ένα καλώδιο επικοινωνίας 
προδιαγραφής τουλάχιστον 24 AWG.

Χρήση εξωτερικού τροφοδοτικού
Οι ακόλουθες προειδοποιήσεις ισχύουν µόνο όταν χρησιµοποιείτε εξωτερικό τροφοδοτικό µε το τηλέφωνο 
IP της Cisco:

Προειδοποίηση Αυτό το προϊόν βασίζεται στην προστασία που παρέχεται από την 
κτιριακή εγκατάσταση έναντι βραχυκυκλωµάτων (υπερεντάσεων). 
Βεβαιωθείτε ότι στους αγωγούς φάσης (σε όλους τους 
ρευµατοφόρους αγωγούς) χρησιµοποιείται ασφάλεια ή διακόπτης 
κυκλώµατος µε ανώτατη προδιαγραφή τα 120 VAC, 15A για τις Η.Π.Α. 
(240 VAC, 10A διεθνώς).

Προειδοποίηση Η συσκευή έχει σχεδιαστεί ώστε να συνεργάζεται µε συστήµατα 
τροφοδοσίας TN.

Προειδοποίηση Ο συνδυασµός φις-πρίζας πρέπει να είναι προσπελάσιµος ανά πάσα 
στιγµή, επειδή αποτελεί το κύριο µέσο αποσύνδεσης από το ρεύµα.

Προειδοποίηση Το τροφοδοτικό πρέπει να τοποθετηθεί σε εσωτερικό χώρο.

Προφύλαξη Χρησιµοποιείτε µόνο το τροφοδοτικό που ορίζει η Cisco για αυτό το προϊόν.
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Έναρξη χρήσης
 

Χρήση εξωτερικών συσκευών µε το τηλέφωνο IP της Cisco
Οι παρακάτω πληροφορίες ισχύουν στην περίπτωση που χρησιµοποιείτε εξωτερικές συσκευές µε το 
τηλέφωνο IP της Cisco: 
Η Cisco συνιστά τη χρήση εξωτερικών συσκευών (ηχεία, µικρόφωνα και σετ ακουστικών-µικροφώνου) 
καλής ποιότητας που να έχουν προστασία από µη επιθυµητά σήµατα ραδιοσυχνότητας (RF) και ακουστικής 
συχνότητας (AF). 
Ανάλογα µε την ποιότητα αυτών των συσκευών και την εγγύτητά τους σε άλλες συσκευές όπως κινητά 
τηλέφωνα ή συσκευές αµφίπλευρων ραδιοεπικοινωνιών, ενδεχοµένως να εξακολουθεί να ακούγεται 
κάποιος θόρυβος. Σε αυτές τις περιπτώσεις, η Cisco συνιστά να κάνετε µία ή περισσότερες από τις 
παρακάτω ενέργειες: 
• Αποµακρύνετε την εξωτερική συσκευή από την πηγή εκποµπής σηµάτων ραδιοσυχνότητας 

ή ακουστικής συχνότητας. 
• Τοποθετήστε τα καλώδια της εξωτερικής συσκευής µακριά από την πηγή εκποµπής σηµάτων 

ραδιοσυχνότητας ή ακουστικής συχνότητας. 
• Χρησιµοποιήστε θωρακισµένα καλώδια για την εξωτερική συσκευή ή χρησιµοποιήστε καλώδια 

µε καλύτερη θωράκιση ή σύνδεσµο. 
• Μειώστε το µήκος του καλωδίου της εξωτερικής συσκευής. 
• Τοποθετήστε φερρίτη ή άλλο παρόµοιο υλικό στα καλώδια της εξωτερικής συσκευής. 
Η Cisco δεν µπορεί να εγγυηθεί την απόδοση του συστήµατος επειδή δεν είναι σε θέση να ελέγξει την 
ποιότητα των εξωτερικών συσκευών, των καλωδίων και των συνδέσµων. Το σύστηµα θα λειτουργεί 
ικανοποιητικά εφόσον συνδέσετε κατάλληλες συσκευές χρησιµοποιώντας καλώδια και συνδέσµους 
καλής ποιότητας. 

Προφύλαξη Στις χώρες της Ευρωπαϊκής Ένωσης, χρησιµοποιείτε µόνο εξωτερικά ηχεία, 
µικρόφωνα και σετ ακουστικών-µικροφώνου που είναι πλήρως συµβατά µε 
την οδηγία περί ηλεκτροµαγνητικής συµβατότητας (EMC) [89/336/ΕΕ].
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Σύνδεση του τηλεφώνου

Η σύνδεση του νέου σας τηλεφώνου IP της Cisco στο εταιρικό τηλεφωνικό δίκτυο IP θα γίνει πιθανότατα από 
το διαχειριστή του συστήµατος. Εάν δεν ισχύει κάτι τέτοιο, ανατρέξτε στην εικόνα και στον πίνακα παρακάτω 
για να συνδέσετε το τηλέφωνό σας.

1 Υποδοχή βύσµατος DC (DC48V) για τηλέφωνα 
χωρίς ενσωµατωµένο τροφοδοτικό

5 Θύρα πρόσβασης (10/100 (/1000) PC) 
για σύνδεση του τηλεφώνου σας µε 
ηλεκτρονικό υπολογιστή

2 Τροφοδοτικό AC-σε-DC 6 Υποδοχή σύνδεσης ακουστικού
3 Καλώδιο τροφοδοσίας AC 7 Υποδοχή σύνδεσης 

ακουστικών-µικροφώνου
4 Θύρα δικτύου (10/100 (/1000) SW) για σύνδεση στο 

δίκτυο
8 Κουµπί βάσης

AUX

DC48V

10/100 SW 10/100 PC

+

11
36

56

2

8

3

4
5

6
7

1
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Σύνδεση του τηλεφώνου
 

Προσαρµογή της βάσης
Για να αλλάξετε τη γωνία κλίσης του τηλεφώνου στο γραφείο σας, προσαρµόστε τη βάση πατώντας 
ταυτόχρονα το κουµπί της βάσης.

Ρύθµιση του άγκιστρου του ακουστικού
Όταν συνδέσετε το τηλέφωνό σας, µπορείτε να ρυθµίσετε το άγκιστρο του ακουστικού (ανάλογα µε 
την κλίση που δώσατε στη βάση), έτσι ώστε το ακουστικό να µην µπορεί να γλιστρήσει από τη θέση του. 
Για οδηγίες, ανατρέξτε στον πίνακα παρακάτω.

Καταχώρηση µε το εργαλείο TAPS
Αφού το τηλέφωνό σας συνδεθεί στο δίκτυο, ο διαχειριστής του συστήµατος ενδεχοµένως να σας ζητήσει 
να καταχωρήσετε αυτόµατα το τηλέφωνό σας χρησιµοποιώντας το TAPS (Εργαλείο υποστήριξης για την 
αυτόµατη καταχώρηση τηλεφώνων). Το εργαλείο TAPS µπορεί να χρησιµοποιηθεί για ένα καινούργιο 
τηλέφωνο ή για την αντικατάσταση ενός από τα ήδη υπάρχοντα τηλέφωνα.
Για να καταχωρήσετε το τηλέφωνό σας χρησιµοποιώντας το TAPS, σηκώστε το ακουστικό, πληκτρολογήστε 
το εσωτερικό TAPS που σας έχει δώσει ο διαχειριστής του συστήµατος και ακολουθήστε τα φωνητικά 
µηνύµατα. Ενδεχοµένως να πρέπει να πληκτρολογήσετε όλο το εσωτερικό συµπεριλαµβανοµένου του 
κωδικού περιοχής. Όταν εµφανιστεί ένα µήνυµα επιβεβαίωσης στο τηλέφωνό σας, κατεβάστε το ακουστικό. 
Το τηλέφωνο θα επανεκκινηθεί.

1 Σηκώστε το ακουστικό και ακουµπήστε το στην άκρη. Πιάστε την τετράγωνη πλαστική προεξοχή και 
τραβήξτε την.

2 Περιστρέψτε την κατά 180 µοίρες.

3 Τοποθετήστε πάλι την προεξοχή στη σχισµή που υπάρχει στο άγκιστρο. Τώρα, πάνω από την προεξοχή 
εξέχει µια προέκταση. Τοποθετήστε ξανά το ακουστικό στο άγκιστρο.

1 2 3

12
05

21
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Πληροφορίες για το σετ ακουστικών-µικροφώνου
Για να χρησιµοποιήσετε ένα σετ ακουστικών-µικροφώνου, συνδέστε το στην υποδοχή σύνδεσης 
ακουστικών-µικροφώνου στο πίσω µέρος του τηλεφώνου.
Η Cisco Systems, αν και πραγµατοποιεί κάποιες εσωτερικές δοκιµές σε σετ ακουστικών-µικροφώνου 
άλλων κατασκευαστών για χρήση µε τα τηλέφωνα IP της Cisco, δεν πιστοποιεί ούτε υποστηρίζει προϊόντα 
τρίτων κατασκευαστών σετ ακουστικών-µικροφώνου ή ακουστικών. Επειδή τα τηλέφωνα IP της Cisco 
χρησιµοποιούνται σε πολλά και διαφορετικά ως προς τον υλικό εξοπλισµό περιβάλλοντα, δεν υπάρχει µία 
µόνο "βέλτιστη" λύση που να είναι κατάλληλη για όλα τα περιβάλλοντα. Η Cisco συνιστά οι πελάτες της να 
δοκιµάζουν τα σετ ακουστικών-µικροφώνου για να βρουν αυτό που λειτουργεί καλύτερα στο περιβάλλον 
τους προτού αποφασίσουν να χρησιµοποιήσουν ένα µεγάλο αριθµό µονάδων στο δίκτυό τους.
Σε ορισµένες περιπτώσεις, τα µηχανικά ή ηλεκτρονικά στοιχεία διάφορων σετ ακουστικών-µικροφώνου 
µπορεί να αποτελούν την αιτία που οι συνοµιλητές ακούν την ηχώ της φωνής τους όταν µιλούν µε χρήστες 
τηλεφώνων IP της Cisco.
Η Cisco Systems συνιστά τη χρήση εξωτερικών συσκευών καλής ποιότητας, όπως τα σετ 
ακουστικών-µικροφώνου που έχουν ελεγχθεί για εκποµπή µη επιθυµητών σηµάτων ραδιοσυχνότητας 
(RF) και ακουστικής συχνότητας (AF). Ανάλογα µε την ποιότητα αυτών των συσκευών και την εγγύτητά 
τους σε άλλες συσκευές όπως κινητά τηλέφωνα και συσκευές αµφίπλευρων ραδιοεπικοινωνιών, 
ενδεχοµένως να εξακολουθεί να ακούγεται κάποιος θόρυβος. Για περισσότερες πληροφορίες, 
δείτε την ενότητα "Χρήση εξωτερικών συσκευών µε το τηλέφωνο IP της Cisco" στη σελίδα 5.
Ο κύριος λόγος που ένα συγκεκριµένο σετ ακουστικών-µικροφώνου µπορεί να µην είναι κατάλληλο 
για το τηλέφωνο IP της Cisco είναι η πιθανότητα να ακούγεται ένα βουητό. Το βουητό αυτό µπορεί να 
ακούγεται είτε από το συνοµιλητή, ή και από το συνοµιλητή και από εσάς, το χρήστη του τηλεφώνου IP 
της Cisco. Ορισµένα βουητά µπορεί να προκαλούνται από διάφορες εξωτερικές πηγές όπως, για παράδειγµα, 
τα ηλεκτρικά φώτα και η µικρή απόσταση από ηλεκτρικούς κινητήρες ή µεγάλες οθόνες υπολογιστών. 
Σε ορισµένες περιπτώσεις, το βουητό που ακούει ένας χρήστης µπορεί να µειωθεί ή να εξαφανιστεί 
χρησιµοποιώντας έναν τοπικό µετασχηµατιστή. Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Χρήση 
εξωτερικού τροφοδοτικού" στη σελίδα 4.
Υποκειµενική αξιολόγηση από το χρήστη
Εκτός από τη φυσική, µηχανική και τεχνική απόδοση, ο ήχος του σετ ακουστικών-µικροφώνου πρέπει να 
ακούγεται καλός σε εσάς (το χρήστη) και στο συνοµιλητή σας. Ο ήχος είναι υποκειµενικός και η Cisco 
δεν µπορεί να εγγυηθεί την απόδοση των σετ ακουστικών-µικροφώνου ή ακουστικών, αλλά για ορισµένα 
από τα σετ ακουστικών-µικροφώνου και τα ακουστικά που αναφέρονται στις παρακάτω τοποθεσίες έχει 
αναφερθεί ότι λειτουργούν καλά µε τα τηλέφωνα IP της Cisco.
Ωστόσο, αποτελεί ακόµη ευθύνη του πελάτη να δοκιµάσει αυτόν τον εξοπλισµό στο δικό του περιβάλλον 
για να καθορίσει την κατάλληλη απόδοση.
Για πληροφορίες σχετικά µε τα σετ ακουστικών-µικροφώνου, δείτε:
http://vxicorp.com/cisco
http://plantronics.com
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Επισκόπηση του τηλεφώνου σας
 

Επισκόπηση του τηλεφώνου σας

Τα τηλέφωνα IP 7961G και 7961G-GE (έκδοση gigabit Ethernet) και τα 7941G και 7941G-GE (έκδοση 
gigabit Ethernet) της Cisco είναι εξελιγµένες τηλεφωνικές συσκευές, οι οποίες παρέχουν τη δυνατότητα 
φωνητικής επικοινωνίας µέσω του ίδιου δικτύου δεδοµένων που χρησιµοποιεί ο υπολογιστής σας, 
επιτρέποντάς σας να πραγµατοποιείτε και να λαµβάνετε κλήσεις, να θέτετε κλήσεις σε κράτηση, 
να χρησιµοποιείτε πλήκτρα µνήµης, να µεταβιβάζετε κλήσεις, να πραγµατοποιείτε κλήσεις συνδιάσκεψης 
και ούτω καθεξής. Τα τηλέφωνα IP 7961G-GE και 7941G-GE gigabit Ethernet της Cisco προσφέρουν 
τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στην τηλεφωνία Gigabit Ethernet VoIP. Τα τηέφωνα IP 7961G και 
7961G-GE της Cisco διαθέτουν έξι προγραµµατιζόµενα κουµπιά για τηλεφωνικές γραµµές, λειτουργίες, 
αριθµούς µνηµών και υπηρεσίες, ενώ τα τηλέφωνα IP 7941G και 7941G-GE της Cisco διαθέτουν δύο 
προγραµµατιζόµενα κουµπιά (δείτε την ενότητα "Κουµπιά και υλικό" στη σελίδα 9 για περισσότερες 
λεπτοµέρειες).
Εκτός από τις βασικές δυνατότητες χειρισµού κλήσεων, το τηλέφωνό σας υποστηρίζει εξειδικευµένες 
ή προηγµένες δυνατότητες τηλεφωνίας οι οποίες µπορούν να διευρύνουν και να προσαρµόσουν τις 
δυνατότητες χειρισµού κλήσεων.
Το τηλέφωνο IP της Cisco σας παρέχει επίσης:
• ∆υνατότητα πρόσβασης σε δεδοµένα και υπηρεσίες δικτύου—Μπορείτε να έχετε πρόσβαση 

σε εξειδικευµένες υπηρεσίες που βασίζονται στο Web από το τηλέφωνό σας.
• ∆υνατότητα ηλεκτρονικού ελέγχου από τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη—Μπορείτε να 

προσαρµόστε τις δυνατότητες του τηλεφώνου σας χρησιµοποιώντας ένα πρόγραµµα ανάγνωσης 
ιστοσελίδων στον υπολογιστή σας.

• Σύστηµα ηλεκτρονικής βοήθειας—Μπορείτε να βρείτε πληροφορίες σχετικά µε δυνατότητες, 
κουµπιά, προγραµµατιζόµενα πλήκτρα, και στοιχεία µενού απευθείας από το τηλέφωνο.

Κουµπιά και υλικό
Το υλικό του τηλεφώνου IP της Cisco περιλαµβάνει:
• Οθόνη ενδείξεων τηλεφώνου
• Κουµπιά για τη λειτουργία ανοικτής ακρόασης και τη λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου
• Τέσσερα προγραµµατιζόµενα πλήκτρα για πρόσβαση στις λειτουργίες τηλεφωνίας
• Τέσσερα κουµπιά δυνατοτήτων για πρόσβαση σε µηνύµατα, καταλόγους, υπηρεσίες και ρυθµίσεις
• Προγραµµατιζόµενα κουµπιά για γραµµές τηλεφώνου, δυνατότητες, αριθµούς µνηµών και υπηρεσίες
• Ένα κουµπί βοήθειας για άµεσες πληροφορίες
Ανατρέξτε στις εικόνες και στον πίνακα που ακολουθούν για αναλυτικές περιγραφές.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 9



 

Εικόνα 1 Τηλέφωνο IP 7961G και 7961G-GE της Cisco

Εικόνα 2 Τηλέφωνο IP 7941G και 7941G-GE της Cisco
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Επισκόπηση του τηλεφώνου σας
 

1 Προγραµµατιζόµενα 
κουµπιά

Ανάλογα µε τη διαµόρφωση, τα προγραµµατιζόµενα κουµπιά παρέχουν 
πρόσβαση στα εξής:
• Τηλεφωνικές γραµµές (κουµπιά γραµµής)
• Αριθµοί µνηµών (κουµπιά µνήµης)
• Υπηρεσίες µέσω Web (για παράδειγµα, κουµπί προσωπικού ευρετηρίου 

διευθύνσεων)
• ∆υνατότητες τηλεφώνου (για παράδειγµα, κουµπί ιδιωτικής κλήσης)
Τα κουµπιά ανάβουν για να δηλώσουν την κατάσταση, ως εξής:

Πράσινο, αναµµένο—Υπάρχει µια ενεργός κλήση σε αυτή τη γραµµή 
(η γραµµή έχει ανοίξει)
Πράσινο, αναβοσβήνει—Υπάρχει µια κλήση σε κράτηση σε αυτή τη 
γραµµή
Κίτρινο, σταθερό—Έχει ενεργοποιηθεί η δυνατότητα ιδιωτικής 
κλήσης
Κίτρινο, αναβοσβήνει—Στη γραµµή αυτή κουδουνίζει εισερχόµενη 
κλήση
Κόκκινο—Κοινόχρηστη γραµµή, αυτή τη στιγµή χρησιµοποιείται

Χωρίς χρώµα—Καµία δραστηριότητα κλήσης σε αυτή τη γραµµή 
(η γραµµή δεν έχει ανοίξει)

2 Οθόνη τηλεφώνου Σε αυτήν εµφανίζονται οι δυνατότητες του τηλεφώνου. ∆είτε την ενότητα 
"∆υνατότητες οθόνης τηλεφώνου" στη σελίδα 13.

3 Κουµπί βάσης Σας επιτρέπει να ρυθµίσετε τη γωνία κλίσης της βάσης του τηλεφώνου.

4 Κουµπί µηνυµάτων Η τυπική του λειτουργία είναι να καλεί αυτόµατα την υπηρεσία φωνητικών 
µηνυµάτων (η λειτουργία µπορεί να διαφέρει ανάλογα µε την υπηρεσία). 
∆είτε την ενότητα "Πρόσβαση στα φωνητικά µηνύµατα" στη σελίδα 50. 

5 Κουµπί καταλόγων Ανοίγει/κλείνει το µενού καταλόγων. Χρησιµοποιήστε το για να µεταβείτε 
στα αρχεία καταγραφής κλήσεων και στους εταιρικούς καταλόγους. ∆είτε 
την ενότητα "Χρήση των αρχείων καταγραφής κλήσεων και των καταλόγων" 
στη σελίδα 51.

6 Κουµπί βοήθειας Ενεργοποιεί το µενού Βοήθειας. ∆είτε την ενότητα "Λήψη βοήθειας στο 
τηλέφωνό σας" στη σελίδα 19.

7 Κουµπί ρυθµίσεων Ανοίγει/κλείνει το µενού ρυθµίσεων. Χρησιµοποιήστε αυτό το κουµπί 
για έλεγχο της αντίθεσης της οθόνης και των ήχων κωδωνισµού. ∆είτε την 
ενότητα "Προσαρµογή των ρυθµίσεων του τηλεφώνου" στη σελίδα 46. 

8 Κουµπί υπηρεσιών Ανοίγει/κλείνει το µενού υπηρεσιών. ∆είτε την ενότητα "Πρόσβαση στις 
ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 11



 

9 Κουµπί έντασης 
ήχου

Ελέγχει την ένταση και άλλες ρυθµίσεις. ∆είτε την ενότητα "Προσαρµογή των 
ρυθµίσεων του τηλεφώνου" στη σελίδα 46.

10 Κουµπί µεγαφώνου Ενεργοποιεί και απενεργοποιεί τη λειτουργία της ανοικτής ακρόασης. Όταν 
η ανοικτή ακρόαση είναι ενεργοποιηµένη, το κουµπί είναι αναµµένο.

11 Κουµπί σίγασης Ενεργοποιεί και απενεργοποιεί τη λειτουργία σίγασης. Όταν η σίγαση είναι 
ενεργοποιηµένη, το κουµπί είναι αναµµένο.

12 Κουµπί 
ακουστικών- 
µικροφώνου

Ενεργοποιεί και απενεργοποιεί τη λειτουργία των ακουστικών-µικροφώνου. 
Όταν τα ακουστικά είναι ενεργοποιηµένα, το κουµπί είναι αναµµένο.

13 Κουµπί περιήγησης Σας επιτρέπει να µετακινηθείτε στα µενού και να επιλέξετε στοιχεία. 
Χρησιµοποιήστε αυτό το πλήκτρο σε συνδυασµό µε τα προγραµµατιζόµενα 
πλήκτρα για να ενεργοποιήσετε τα επιλεγµένα στοιχεία.

14 Πληκτρολόγιο Σας επιτρέπει να καλείτε αριθµούς τηλεφώνου, να πληκτρολογείτε γράµµατα 
και να επιλέγετε στοιχεία µενού.

15 Προγραµµατιζό-
µενα πλήκτρα

Το κάθε κουµπί ενεργοποιεί µια επιλογή προγραµµατιζόµενου πλήκτρου 
(εµφανίζεται στην οθόνη του τηλεφώνου).

16 Φωτεινή ένδειξη 
ακουστικού

∆ηλώνει µια εισερχόµενη κλήση ή την ύπαρξη νέου φωνητικού µηνύµατος.
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Επισκόπηση του τηλεφώνου σας
 

∆υνατότητες οθόνης τηλεφώνου
Η κύρια οθόνη του τηλεφώνου σας µπορεί να έχει την εξής µορφή όταν υπάρχει ενεργός κλήση. Ο ακόλουθος 
πίνακας παρέχει µια βασική επισκόπηση των δυνατοτήτων της οθόνης του τηλεφώνου.

1 Κύρια 
τηλεφωνική 
γραµµή

Εµφανίζεται ο αριθµός τηλεφώνου (εσωτερικό) της κύριας τηλεφωνικής γραµµής. 
Όταν είναι ανοικτές πολλές καρτέλες δυνατοτήτων, στην περιοχή αυτή εναλλάσσεται 
η ένδειξη του αριθµού τηλεφώνου µε την ένδειξη ώρας και ηµεροµηνίας. 

2 Εικονίδια 
για τα 
προγραµµατι-
ζόµενα κουµπιά

Τα εικονίδια δείχνουν τον τρόπο µε τον οποίο έχουν ρυθµιστεί τα προγραµµατιζόµενα 
κουµπιά  στο τηλέφωνό σας:

Εικονίδιο τηλεφωνικής γραµµής—Αντιστοιχεί σε µια τηλεφωνική γραµµή 
και εµφανίζει την κατάσταση της κλήσης ή της γραµµής. Μπορείτε να έχετε 
περισσότερες από µία τηλεφωνικές γραµµές.
Εικονίδιο αριθµών µνηµών—Αν είναι διαθέσιµο, αντιστοιχεί σε ένα κουµπί 
µνήµης. ∆είτε την ενότητα "Ρύθµιση των δυνατοτήτων κλήσης µε κουµπιά 
µνήµης" στη σελίδα 48 για λεπτοµέρειες.
Εικονίδιο υπηρεσιών τηλεφώνου—Αν είναι διαθέσιµο, αντιστοιχεί σε µια 
υπηρεσία τηλεφώνου που βασίζεται στο web, όπως το προσωπικό ευρετήριο 
διευθύνσεων.
Εικονίδιο δυνατοτήτων τηλεφώνου—Αν είναι διαθέσιµο, αντιστοιχεί σε µια 
ενεργοποιηµένη δυνατότητα, π.χ. ιδιωτική κλήση.

3 Ετικέτες 
προγραµµατιζό-
µενων 
πλήκτρων

Κάθε ετικέτα εµφανίζει τη λειτουργία ενός προγραµµατιζόµενου πλήκτρου. Για να 
ενεργοποιήσετε ένα προγραµµατιζόµενο πλήκτρο, πατήστε το κουµπί του .

4 Γραµµή 
κατάστασης

Εµφανίζει τα εικονίδια της λειτουργίας ήχου, πληροφορίες κατάστασης και 
µηνύµατα.
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Λειτουργία και διαθεσιµότητα των δυνατοτήτων
Η λειτουργία του τηλεφώνου IP της Cisco και οι διαθέσιµες δυνατότητες στο τηλέφωνό σας ενδέχεται να 
ποικίλλουν, ανάλογα µε την υπηρεσία διεκπεραίωσης κλήσεων που χρησιµοποιείται από την εταιρεία σας, 
καθώς και από τον τρόπο µε τον οποίο η οµάδα υποστήριξης έχει διαµορφώσει το τηλεφωνικό σας σύστηµα. 
Εποµένως, ορισµένες δυνατότητες που περιέχονται σε αυτό το εγχειρίδιο ίσως να µην είναι διαθέσιµες ή να 
λειτουργούν διαφορετικά στο δικό σας τηλεφωνικό σύστηµα. Επικοινωνήστε µε το γραφείο υποστήριξης 
ή το διαχειριστή του συστήµατος εάν έχετε ερωτήσεις σχετικά µε τη λειτουργία ή τη διαθεσιµότητα των 
δυνατοτήτων.

Συµβουλές χειρισµού κλήσεων και περιήγησης
Αυτές οι οδηγίες σας βοηθούν στο χειρισµό των κλήσεων και στην περιήγηση στα µενού του 
τηλεφώνου IP της Cisco.

Γραµµές και κλήσεις
Συχνά δηµιουργείται σύγχυση όσον αφορά τις γραµµές και τις κλήσεις στο τηλέφωνό σας. Χρησιµοποιήστε 
αυτές τις συµβουλές για να αποφύγετε τη σύγχυση:

Γραµµές
Το τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE της Cisco υποστηρίζει έως έξι γραµµές ενώ το τηλέφωνο IP 
7941G/7941G-GE της Cisco υποστηρίζει έως δύο γραµµές. Κάθε γραµµή αντιστοιχεί σε έναν αριθµό 
τηλεφώνου (ή σε ένα εσωτερικό) στον οποίο µπορείτε να δεχτείτε κλήσεις. Ο αριθµός των γραµµών 
που έχουν εκχωρηθεί στο τηλέφωνό σας εξαρτάται από τον τρόπο µε τον οποίο έχει διαµορφώσει 
ο διαχειριστής του συστήµατος τα προγραµµατιζόµενα κουµπιά του τηλεφώνου σας. Για να δείτε πόσες 
γραµµές διαθέτετε, δείτε την περιοχή γραµµών στην οθόνη του τηλεφώνου. Έχετε τόσες γραµµές όσα 
και τα εικονίδια τηλεφωνικών γραµµών και αριθµών τηλεφώνου: .

5 Περιοχή 
δραστηριότη-
τας κλήσεων

Εµφανίζει τις τρέχουσες κλήσεις για κάθε γραµµή και περιλαµβάνει πληροφορίες 
όπως τον αριθµό του καλούντος, τη διάρκεια της κλήσης και την κατάσταση της 
κλήσης. Για σχετικές πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Προβολή κλήσεων και 
εναλλαγή µεταξύ κλήσεων" στη σελίδα 17.

6 Kαρτέλα 
τηλεφώνου

∆ηλώνει ότι υπάρχει δραστηριότητα κλήσεων.

7 Καρτέλες 
δυνατοτήτων

Για κάθε µενού δυνατοτήτων υπάρχει µία αντίστοιχη καρτέλα. Η καρτέλα 
εµφανίζεται όταν το µενού δυνατοτήτων είναι ανοικτό. Πατήστε ένα κουµπί 
δυνατοτήτων (Ρυθµίσεις, Κατάλογοι, Μηνύµατα, Υπηρεσίες) για να µετακινηθείτε 
ανάµεσα στα ανοικτά µενού. ∆είτε την ενότητα "Χρήση των µενού δυνατοτήτων" στη 
σελίδα 18.
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Επισκόπηση του τηλεφώνου σας
 

Κλήσεις
Κάθε γραµµή µπορεί να υποστηρίξει πολλές κλήσεις. Εποµένως, ενδεχοµένως να χειρίζεστε διάφορες 
κλήσεις σε µία τηλεφωνική γραµµή. Η προεπιλεγµένη διαµόρφωση είναι τέσσερις κλήσεις ανά γραµµή, 
αλλά ο διαχειριστής του συστήµατος µπορεί να προσαρµόσει αυτόν τον αριθµό ανάλογα µε τις ανάγκες 
σας. Ανεξάρτητα από τον αριθµό γραµµών, το τηλέφωνό σας υποστηρίζει έως 200 κλήσεις ταυτόχρονα.

Εικονίδια κλήσης και γραµµής
Το τηλέφωνό σας εµφανίζει εικονίδια για να σας διευκολύνει να καθορίσετε την κατάσταση κλήσεων 
και γραµµών (αν µια κλήση έχει τεθεί σε κράτηση, κουδουνίζει, έχει συνδεθεί, κτλ.).

Εικονίδιο
Κατάσταση 
κλήσης Περιγραφή
Ακουστικό 
στη βάση

∆εν υπάρχει δραστηριότητα κλήσης σε αυτήν τη γραµµή. Αν κάνετε 
επιλογή αριθµού µε κατεβασµένο ακουστικό, η κλήση δεν 
πραγµατοποιείται µέχρι να σηκώσετε το ακουστικό. 

Ακουστικό 
σηκωµένο

Είστε στη διαδικασία επιλογής ενός αριθµού ή κουδουνίζει µια 
εξερχόµενη κλήση. Για λεπτοµέρειες σχετικά µε την επιλογή αριθµών, 
δείτε την ενότητα "Πραγµατοποίηση κλήσης" στη σελίδα 21.

Συνδεδεµένη 
κλήση

Είστε συνδεδεµένοι µε έναν συνοµιλητή. Πολλές τηλεφωνικές 
δυνατότητες προϋποθέτουν την ύπαρξη µιας συνδεδεµένης κλήσης.

Κουδούνισµα 
κλήσης

Μια εισερχόµενη κλήση κουδουνίζει σε µία από τις γραµµές. 
Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα "Απάντηση σε µια κλήση" 
στη σελίδα 25.

Κλήση σε 
κράτηση

Έχετε θέσει αυτήν την κλήση σε κράτηση. (Όταν εµφανίζεται δίπλα σε 
µια τηλεφωνική γραµµή, το εικονίδιο αυτό δηλώνει ότι όλες οι κλήσεις 
αυτής της γραµµής έχουν τεθεί σε κράτηση.)

Αποµακρυσµένη 
χρήση

Ένα άλλο τηλέφωνο που χρησιµοποιεί από κοινού τη γραµµή σας έχει 
µια συνδεδεµένη κλήση. Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα "Χρήση 
κοινόχρηστης γραµµής" στη σελίδα 37.

Κλήση µε έλεγχο 
ταυτότητας

Για την περιγραφή αυτού του εικονιδίου, δείτε την ενότητα 
"Πραγµατοποίηση και λήψη ασφαλών κλήσεων" στη σελίδα 41.

Κρυπτογραφηµένη 
κλήση

Για την περιγραφή αυτού του εικονιδίου, δείτε την ενότητα 
"Πραγµατοποίηση και λήψη ασφαλών κλήσεων" στη σελίδα 41.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 15



 

Ακουστικό κατεβασµένο και ανοικτή γραµµή
Ορισµένες τηλεφωνικές εργασίες και οδηγίες διαφέρουν ανάλογα µε τη θέση του ακουστικού, εάν είναι 
κατεβασµένο ή αν έχει ανοίξει η γραµµή. 
• Κατεβασµένο ακουστικό—Το ακουστικό του τηλεφώνου βρίσκεται στη βάση του, δεν υπάρχουν 

ενεργές κλήσεις και δεν ακούγεται ο ήχος κλήσης. Το τηλέφωνό σας παρέχει τη δυνατότητα κλήσης 
µε κατεβασµένο ακουστικό (προ-επιλογή αριθµού), η οποία σας επιτρέπει να πληκτρολογείτε 
ή να επιλέγετε τηλεφωνικούς αριθµούς πριν ενεργοποιήσετε την κλήση. Όταν το ακουστικό είναι 
κατεβασµένο, το εικονίδιο αυτό εµφανίζεται δίπλα στην κατάλληλη τηλεφωνική γραµµή: .

• Ανοικτή γραµµή—Το ακουστικό δεν βρίσκεται στη βάση του, το µεγάφωνο ανοικτής ακρόασης είναι 
ενεργό ή χρησιµοποιείται µια οποιαδήποτε µέθοδος για τη λήψη ήχου κλήσης ή για την απάντηση µιας 
εισερχόµενης κλήσης. Όταν η γραµµή έχει ανοίξει, εµφανίζεται ένα από αυτά τα εικονίδια, ανάλογα 
µε την κατάσταση της γραµµής ή της κλήσης: , , ή . ∆είτε την ενότητα "Εικονίδια κλήσης 
και γραµµής" στη σελίδα 15 για σχετικές πληροφορίες.

Επιλογή κλήσεων
Υπάρχουν πολλές δυνατότητες του τηλεφώνου για τις οποίες απαιτείται να επιλέξετε τις κλήσεις που θέλετε 
να χρησιµοποιήσετε µε αυτές. Για παράδειγµα, αν έχετε θέσει σε κράτηση τέσσερις κλήσεις, αλλά θέλετε να 
συνδέσετε µόνο τις δύο από αυτές σε κλήση συνδιάσκεψης, µπορείτε να επιλέξετε τις κλήσεις που θέλετε να 
προσθέσετε στη συνδιάσκεψη πριν ενεργοποιήσετε τη δυνατότητα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να επισηµάνετε µια 
κλήση

Χρησιµοποιήστε το κουµπί περιήγησης για να µετακινηθείτε στη λίστα κλήσεων. 
Οι επισηµασµένες κλήσεις εµφανίζονται ελαφρώς πιο σκούρες από τις άλλες.

Να επιλέξετε µια 
κλήση

Επισηµάνετε µια συνδεδεµένη κλήση ή µια κλήση σε κράτηση και πατήστε 
Επιλογή. Οι επιλεγµένες κλήσεις επισηµαίνονται µε το σύµβολο .

Να επαληθεύσετε τις 
επιλεγµένες κλήσεις

Χρησιµοποιήστε το κουµπί περιήγησης για να µετακινηθείτε στη λίστα κλήσεων. 
Οι επιλεγµένες κλήσεις επισηµαίνονται µε το σύµβολο  και οµαδοποιούνται 
στη λίστα κλήσεων.
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Προβολή κλήσεων και εναλλαγή µεταξύ κλήσεων
Αυτές οι συµβουλές µπορούν να σας βοηθήσουν να κάνετε εναλλαγή µεταξύ κλήσεων σε µία ή περισσότερες 
γραµµές. Αν η κλήση στην οποία θέλετε να µεταβείτε δεν επισηµαίνεται αυτόµατα, χρησιµοποιήστε το κουµπί 
περιήγησης για να µετακινηθείτε σε αυτήν.

Συµβουλή • Μόνο µία κλήση µπορεί να είναι ενεργή. Οι υπόλοιπες κλήσεις τίθενται αυτόµατα 
σε κράτηση.

• Όταν έχετε πολλές κλήσεις σε µία γραµµή, οι κλήσεις µε την υψηλότερη 
προτεραιότητα και τη µεγαλύτερη διάρκεια εµφανίζονται στην κορυφή της λίστας 
κλήσεων. ∆είτε την ενότητα "Προτεραιότητα σηµαντικών κλήσεων" στη σελίδα 42.

• Οι κλήσεις παρόµοιου τύπου εµφανίζονται οµαδοποιηµένες στη λίστα κλήσεων. 
Για παράδειγµα, οι κλήσεις στις οποίες συµµετείχατε οµαδοποιούνται κοντά στην 
κορυφή, οι επιλεγµένες κλήσεις οµαδοποιούνται µετά από αυτές και οι κλήσεις 
στις οποίες δεν έχετε απαντήσει ακόµα οµαδοποιούνται στο τέλος της λίστας.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να κινηθείτε µεταξύ 
κλήσεων σε µία γραµµή

Επισηµάνετε την κλήση στην οποία θέλετε να µεταβείτε και πατήστε Συνέχ.. 
Η άλλη κλήση τίθεται αυτόµατα σε κράτηση.

Να απαντήσετε σε µια 
εισερχόµενη κλήση ενώ 
συµµετέχετε σε µια 
συνδεδεµένη κλήση

Πατήστε Απάντ. ή πατήστε ένα κίτρινο κουµπί που αναβοσβήνει  για τη 
γραµµή µε την εισερχόµενη κλήση. Με τον τρόπο αυτό, η πρώτη κλήση 
τίθεται αυτόµατα σε κράτηση.

Να κινηθείτε µεταξύ 
κλήσεων σε διαφορετικές 
γραµµές

Πατήστε το πράσινο κουµπί που αναβοσβήνει  για τη γραµµή στην οποία 
θέλετε να περάσετε. Αν υπάρχει µόνο µια κλήση σε κράτηση στη γραµµή, αυτή 
θα συνεχιστεί αυτόµατα. Αν υπάρχουν πολλές κλήσεις σε κράτηση στη γραµµή, 
µετακινηθείτε στη συγκεκριµένη κλήση (αν είναι απαραίτητο) και πατήστε 
Συνέχ.

Να δείτε όλες τις κλήσεις 
σε µια συγκεκριµένη 
γραµµή

Πατήστε  και στη συνέχεια πατήστε αµέσως το κουµπί της γραµµής. 
Θα εµφανιστούν τα στοιχεία των κλήσεων αλλά δε θα επηρεαστεί η κατάσταση 
των κλήσεων. Εποµένως, αυτό είναι χρήσιµο αν µιλάτε σε µία γραµµή και 
θέλετε να δείτε τις κλήσεις σε κράτηση σε κάποια άλλη γραµµή.

Να δείτε µια επισκόπηση 
της δραστηριότητας των 
γραµµών (µία κλήση ανά 
γραµµή)

Πατήστε  για την επισηµασµένη γραµµή. (Μια γραµµή επισηµαίνεται όταν 
στην οθόνη του τηλεφώνου εµφανίζονται οι κλήσεις που σχετίζονται µε αυτήν.)
Το τηλέφωνο θα µεταβεί στη λειτουργία επισκόπησης κλήσης και θα εµφανίζει 
µία κλήση ανά γραµµή. Η κλήση αυτή είναι είτε η ενεργός κλήση ή, αν όλες 
οι κλήσεις είναι σε κράτηση, η κλήση που είναι σε κράτηση το µεγαλύτερο 
χρονικό διάστηµα. 
Για να επιστρέψετε στην κανονική προβολή, πατήστε  και αµέσως πατήστε 
το κουµπί της γραµµής.
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Επιλογή στοιχείων στην οθόνη του τηλεφώνου

Χρήση των µενού δυνατοτήτων

Για να επιλέξετε ένα 
στοιχείο στην οθόνη 
του τηλεφώνου... Κάντε το εξής...
Κάνοντας κύλιση Πατήστε το κουµπί περιήγησης για να επισηµάνετε ένα στοιχείο στη λίστα. 

Πατήστε ένα σχετικό προγραµµατιζόµενο πλήκτρο όπως το πλήκτρο Επιλογή 
για να ολοκληρώσετε την ενέργεια.

Με βάση τον αριθµό 
στοιχείου

Πατήστε τον αντίστοιχο αριθµό στο πληκτρολόγιό σας. Για παράδειγµα, 
πατήστε 4 για να επιλέξετε το τέταρτο στοιχείο σε ένα µενού. 

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ανοίξετε ή να κλείσετε 
ένα µενού δυνατοτήτων

Πατήστε ένα κουµπί δυνατότητας: 
Μηνύµατα

Υπηρεσίες

Κατάλογοι

Ρυθµίσεις

 Βοήθεια

Να µετακινηθείτε µέσα σε 
µια λίστα ή ένα µενού

Πατήστε το κουµπί περιήγησης.

Να µεταβείτε στο 
προηγούµενο επίπεδο ενός 
µενού δυνατοτήτων

Πατήστε το πλήκτρο Έξοδος. (Σηµειώστε ότι εάν πατήσετε το πλήκτρο 
"Έξοδος" από το επάνω επίπεδο ενός µενού, το µενού θα κλείσει.)

Να µετακινηθείτε µεταξύ 
των ανοικτών µενού 
δυνατοτήτων

Πατήστε ένα κουµπί δυνατότητας. (Για κάθε µενού δυνατοτήτων υπάρχει µία 
αντίστοιχη καρτέλα. Η καρτέλα εµφανίζεται όταν το µενού είναι ανοικτό.)
18 OL-8261-01
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Εισαγωγή και επεξεργασία κειµένου

Λήψη βοήθειας στο τηλέφωνό σας
Το τηλέφωνο IP της Cisco διαθέτει ένα πλήρες σύστηµα ηλεκτρονικής βοήθειας. Τα θέµατα της Βοήθειας 
εµφανίζονται στην οθόνη. Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να εισαγάγετε ένα 
γράµµα στην οθόνη 
του τηλεφώνου σας

Πατήστε τον κατάλληλο αριθµό στο πληκτρολόγιο µία ή περισσότερες φορές 
για να επιλέξετε ένα γράµµα (κεφαλαίο ή πεζό) από το αναδυόµενο µενού. 
Μόλις σταµατήσετε, ο δροµέας θα προχωρήσει αυτόµατα, προκειµένου 
να εισαγάγετε το επόµενο γράµµα.

Να διαγράψετε χαρακτήρες 
σε µια καταχώρηση ή να 
µετακινήσετε το δροµέα

Πατήστε << ή ∆ιαγραφή για να διαγράψετε ένα γράµµα ή ένα ψηφίο. 
Πατήστε >> για να µετακινήσετε το δροµέα προς τα δεξιά.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να προβάλετε το βασικό 
µενού

Πατήστε  στο τηλέφωνο και περιµένετε µερικά δευτερόλεπτα έως ότου 
εµφανιστεί το µενού. Αν βρίσκεστε ήδη στη Βοήθεια, πατήστε Βασικό.
Τα θέµατα του βασικού µενού περιλαµβάνουν:
• Πληροφορίες για το τηλέφωνο IP της Cisco—Λεπτοµέρειες και περιγραφές 

στοιχείων του τηλεφώνου σας
• Τρόπος εκτέλεσης ενεργειών—∆ιαδικασίες και πληροφορίες σχετικά µε τις 

απλές εργασίες µε το τηλέφωνό σας
• ∆υνατότητες κλήσεων—Περιγραφές και διαδικασίες σχετικά µε τις 

δυνατότητες των κλήσεων
• Βοήθεια—Συµβουλές σχετικά µε την πρόσβαση στη Βοήθεια και τη χρήση 

των θεµάτων της
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Εικονίδια κουµπιών
Αυτό το Εγχειρίδιο χρήσης τηλεφώνου χρησιµοποιεί εικόνες κουµπιών µε εικονίδια. Για µια περιγραφή 
των εικονιδίων των κουµπιών που χρησιµοποιούνται σε αυτό το εγχειρίδιο, δείτε την ενότητα "Κουµπιά και 
υλικό" στη σελίδα 9, ή ανατρέξτε στην "Ορισµοί εικονιδίων κουµπιών" των συνοπτικών οδηγιών χρήσης 
στο µπροστινό µέρος αυτού του εγχειριδίου.

Να βρείτε πληροφορίες 
σχετικά µε ένα κουµπί 
ή προγραµµατιζόµενο 
πλήκτρο

Πατήστε  και στη συνέχεια πατήστε αµέσως ένα κουµπί ή ένα 
προγραµµατιζόµενο πλήκτρο.

Να βρείτε πληροφορίες 
σχετικά µε ένα στοιχείο 
µενού

Πατήστε , , ή  για να εµφανιστεί ένα µενού 
δυνατοτήτων. 
Επισηµάνετε ένα στοιχείο µενού και πατήστε δύο φορές γρήγορα το .

Να λάβετε βοήθεια 
σχετικά µε τη Βοήθεια

Πατήστε δύο φορές γρήγορα το  (χωρίς να επιλέξετε πρώτα ένα στοιχείο 
µενού). 

Να δείτε στατιστικά 
στοιχεία δικτύου για 
µια ενεργό κλήση

Πατήστε δύο φορές γρήγορα το  κατά τη διάρκεια µιας ενεργού κλήσης. 

Εάν θέλετε... Τότε...
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Βασικές εργασίες χειρισµού κλήσεων

Αυτή η ενότητα καλύπτει τις βασικές εργασίες χειρισµού κλήσεων όπως την πραγµατοποίηση, την απάντηση 
και τη µεταβίβαση κλήσεων, καθώς και τη µετατροπή κλήσεων σε κλήσεις συνδιάσκεψης. Οι δυνατότητες 
που χρησιµοποιείτε για να εκτελέσετε αυτές τις ενέργειες είναι οι τυπικές, που είναι διαθέσιµες στα 
περισσότερα τηλεφωνικά συστήµατα.

Πραγµατοποίηση κλήσης
Για να πραγµατοποιήσετε µια κλήση, σηκώστε το ακουστικό και σχηµατίστε τον αριθµό. Ή χρησιµοποιήστε 
µία από τις άλλες επιλογές που αναφέρονται στον ακόλουθο πίνακα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να προεπιλέξετε 
έναν αριθµό (επιλογή 
µε κατεβασµένο το 
ακουστικό, χωρίς 
ήχο κλήσης)

Εκτελέστε µία από τις παρακάτω ενέργειες:
• Πληκτρολογήστε έναν αριθµό τηλεφώνου. (Ενδέχεται να ενεργοποιηθεί 

η δυνατότητα αυτόµατης επιλογής, µε την οποία γίνεται αυτόµατα ανάκτηση 
από το αρχείο καταγραφής των εξερχόµενων κλήσεων και εµφάνιση των 
αριθµών που ταιριάζουν µε αυτόν που πληκτρολογείτε.)

• Πατήστε το κουµπί περιήγησης, για να εµφανίσετε αριθµούς τηλεφώνου 
από το αρχείο καταγραφής των εξερχόµενων κλήσεων.

Στη συνέχεια, πατήστε Επιλογή. Ή, πραγµατοποιήστε µια από τις παρακάτω 
ενέργειες για να ανοίξετε τη γραµµή και να καλέσετε τον αριθµό που έχει 
επισηµανθεί:
• Σηκώστε το ακουστικό
• Πατήστε  ή .
• Πατήστε Επιλογή.
• Πατήστε  (ένα κουµπί γραµµής).

Να επιλέξετε αριθµό 
χρησιµοποιώντας το 
µεγάφωνο ανοικτής 
ακρόασης

Πατήστε Νέα κλήση και πληκτρολογήστε έναν αριθµό τηλεφώνου. ∆ιαφορετικά, 
µπορείτε να πατήσετε  πριν ή µετά την επιλογή ή την επανάκληση ενός 
αριθµού ή πριν την κλήση ενός αριθµού µε τη χρήση ενός κουµπιού µνήµης.
Πολλές από τις ενέργειες που µπορείτε να κάνετε για να επιλέξετε έναν αριθµό θα 
έχουν ως αποτέλεσµα την αυτόµατη εκκίνηση της λειτουργίας ανοικτής ακρόασης, 
εφόσον το ακουστικό βρίσκεται στη βάση του και το  δεν είναι αναµµένο. 
Οι ενέργειες αυτές περιλαµβάνουν το πάτηµα του κουµπιού Επανάκλ. ή ενός 
κουµπιού µνήµης.
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Να επαναλάβετε 
την κλήση του 
τελευταίου αριθµού

Πατήστε Επανάκλ. Από προεπιλογή, η λειτουργία επανάκλησης χρησιµοποιεί την 
κύρια γραµµή σας. Ωστόσο, µπορείτε να ανοίξετε µια δευτερεύουσα γραµµή και 
στη συνέχεια να πατήσετε Επανάκλ. Για να ανοίξετε µια γραµµή, πατήστε .

Να επιλέξετε 
έναν αριθµό 
χρησιµοποιώντας 
µια µνήµη

Εκτελέστε µία από τις παρακάτω ενέργειες:
• Πατήστε  (ένα κουµπί µνήµης) πριν ή αφού ανοίξετε τη γραµµή.
• Πληκτρολογήστε έναν αριθµό από το ευρετήριο µνηµών (1-99 στο 

πληκτρολόγιο) ενώ το ακουστικό είναι κατεβασµένο και πατήστε ΣυντοµΚλ.
Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα "Ρύθµιση των δυνατοτήτων κλήσης µε 
κουµπιά µνήµης" στη σελίδα 48.

Να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση όταν 
µια άλλη κλήση 
είναι ενεργός 
(χρησιµοποιώντας 
διαφορετική γραµµή)

Πατήστε  για τη νέα γραµµή. Η κλήση που έχετε στην πρώτη γραµµή τίθεται 
αυτόµατα σε κράτηση.

Να πραγµατοποιήσετε 
κλήση όταν µια άλλη 
κλήση είναι ενεργός 
(χρησιµοποιώντας την 
ίδια γραµµή)

Πατήστε Κράτηση. Στη συνέχεια, πατήστε Νέα Κλήση. Έπειτα επιλέξτε, 
επανακαλέστε ή καλέστε έναν αριθµό χρησιµοποιώντας ένα κουµπί µνήµης. 
Ή, συνεχίστε να µιλάτε στην ενεργό κλήση ενώ προετοιµάζεστε να επιλέξετε 
έναν αριθµό από ένα αρχείο καταγραφής κλήσεων ή τον εταιρικό κατάλογο. 
(∆είτε τις επόµενες δύο σειρές σε αυτόν τον πίνακα για λεπτοµέρειες.)

Να πραγµατοποιήσετε 
κλήση από ένα αρχείο 
καταγραφής κλήσεων

Επιλέξτε  > Αναπάντητες κλήσεις, Εισερχόµενες κλήσεις, 
ή Εξερχόµενες κλήσεις. Για να καλέσετε έναν αριθµό, επιλέξτε την 
καταχώρηση ή µεταβείτε σε αυτήν και ανοίξτε τη γραµµή.
Αν θέλετε να καλέσετε έναν αριθµό από ένα αρχείο καταγραφής κλήσεων ενώ 
µιλάτε σε µια ενεργό κλήση, µεταβείτε στο αρχείο καταγραφής και πατήστε 
Επιλογή. Στη συνέχεια, επιλέξτε ένα στοιχείο από το µενού για να χειριστείτε 
την αρχική κλήση:
• Κράτηση—Θέτει την πρώτη κλήση σε κράτηση και καλεί τη δεύτερη.
• Μεταβίβ—Μεταβιβάζει τον πρώτο συνοµιλητή στο δεύτερο. (Πατήστε 

Μεταβίβ δύο φορές.)
• Συνδιάσ—∆ηµιουργεί µια κλήση συνδιάσκεψης µε όλους τους συνοµιλητές. 

(Πατήστε Συνδιάσ δύο φορές.)
• ΤέλΚλ.—Αποσυνδέει την πρώτη κλήση και καλεί τη δεύτερη.

Εάν θέλετε... Τότε...
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Να επιλέξετε αριθµό 
από έναν εταιρικό 
κατάλογο στο 
τηλέφωνο

Επιλέξτε  > Εταιρικός κατάλογος (το όνοµα µπορεί να διαφέρει). 
Χρησιµοποιήστε το πληκτρολόγιο για να πληκτρολογήσετε γράµµατα και πατήστε 
Αναζήτ.. Για να καλέσετε έναν αριθµό, επιλέξτε την καταχώρηση ή µεταβείτε σε 
αυτήν και ανοίξτε τη γραµµή.
Αν θέλετε να επιλέξετε έναν αριθµό από έναν κατάλογο ενώ µιλάτε σε µια ενεργό 
κλήση, µεταβείτε στον αριθµό και πατήστε Επιλογή. Στη συνέχεια, επιλέξτε ένα 
στοιχείο από το µενού για να χειριστείτε την αρχική κλήση:
• Κράτηση—Θέτει την πρώτη κλήση σε κράτηση και καλεί τη δεύτερη.
• Μεταβίβ—Μεταβιβάζει τον πρώτο συνοµιλητή στο δεύτερο. (Πατήστε 

Μεταβίβ δύο φορές.)
• Συνδιάσ—∆ηµιουργεί µια κλήση συνδιάσκεψης µε όλους τους συνοµιλητές. 

(Πατήστε Συνδιάσ δύο φορές.)
• ΤέλΚλ.—Αποσυνδέει την πρώτη κλήση και καλεί τη δεύτερη.

Να επιλέξετε αριθµό 
από µια ιστοσελίδα 
εταιρικού καταλόγου

Χρησιµοποιήστε τη δυνατότητα Cisco WebDialer. Ανοίξτε ένα πρόγραµµα 
ανάγνωσης ιστοσελίδων και µεταβείτε στον κατάλογο της εταιρείας σας. Κάντε 
κλικ σε έναν αριθµό τηλεφώνου στον κατάλογο. Κάντε κλικ στο στοιχείο Επιλογή 
για να πραγµατοποιήσετε την κλήση. Επιλέξτε Κλ.γραµ. για να τερµατίσετε την 
κλήση. Για περισσότερες λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον οδηγό Προσαρµογή του 
τηλεφώνου IP της Cisco στο Web:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm

Να επιλέξετε 
έναν αριθµό 
χρησιµοποιώντας 
σετ ακουστικών- 
µικροφώνου

Εκτελέστε µία από τις παρακάτω ενέργειες: 
• Εάν το κουµπί  δεν ανάβει, πατήστε το πριν ή µετά την επιλογή, 

την επανάκληση ή την κλήση ενός αριθµού µε κουµπί µνήµης.
• Εάν το κουµπί  είναι αναµµένο, πατήστε Νέα Κλήση, Επανάκλ, 

ένα κουµπί αριθµού µνήµης ή  (ένα κουµπί γραµµής). Αν είναι 
απαραίτητο, πληκτρολογήστε έναν αριθµό τηλεφώνου και πατήστε Επιλογή.

Να λαµβάνετε 
ειδοποίηση όταν 
ένα εσωτερικό που 
είναι κατειληµµένο 
ή κουδουνίζει, 
καταστεί διαθέσιµο

Καλέστε τον αριθµό και πατήστε ∆ιαθεσ. ενώ ακούτε το σήµα κατειληµµένου 
ή τον ήχο κλήσης. Κατεβάστε το ακουστικό. Όταν το εσωτερικό καταστεί 
διαθέσιµο, το τηλέφωνο σάς παρέχει µια ηχητική και οπτική ειδοποίηση. 
(Η επανάκληση αυτού του αριθµού δεν είναι αυτόµατη και πρέπει να 
πραγµατοποιήσετε την κλήση.) Η λειτουργία διαθεσιµότητας είναι µια ειδική 
δυνατότητα την οποία µπορεί να ρυθµίσει για το τηλέφωνό σας ο διαχειριστής του 
συστήµατος. Επισηµαίνεται ότι η λειτουργία διαθεσιµότητας δεν θα λειτουργήσει 
σωστά αν το άλλο άτοµο έχει ενεργοποιήσει τη λειτουργία προώθησης κλήσεων.

Να πραγµατοποιήσετε 
κλήση σε µια 
δευτερεύουσα γραµµή

Πατήστε  για τη γραµµή που θέλετε να χρησιµοποιήσετε.

Εάν θέλετε... Τότε...
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Να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση 
προτεραιότητας

Πληκτρολογήστε τον αριθµό πρόσβασης για τη δυνατότητα προτεραιότητας 
και προτίµησης κλήσης πολλών επιπέδων (MLPP), ο οποίος παρέχεται από 
τον διαχειριστή του συστήµατος και, στη συνέχεια, τον αριθµό τηλεφώνου. 
Για περισσότερες λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα "Προτεραιότητα σηµαντικών 
κλήσεων" στη σελίδα 42.

Να επιλέξετε αριθµό 
από καταχώρηση 
του προσωπικού 
ευρετηρίου 
διευθύνσεων 
(PAB) ή µε κωδικό 
ταχείας κλήσης

Επιλέξτε  > Υπηρεσία προσωπικού ευρετηρίου διευθύνσεων ή 
Υπηρεσία ταχείας κλήσης (τα ονόµατα µπορεί να διαφέρουν). Για να καλέσετε 
έναν αριθµό από έναν κατάλογο, επιλέξτε τον ή µεταβείτε σε αυτόν και ανοίξτε 
τη γραµµή. Για βοήθεια σχετικά µε την εγγραφή στις υπηρεσίες προσωπικού 
ευρετηρίου διευθύνσεων ή ταχείας κλήσης, δείτε την ενότητα "Πρόσβαση στις 
ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.

Να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση 
χρησιµοποιώντας 
κωδικό χρέωσης ή 
παρακολούθησης

Επιλέξτε έναν αριθµό και πληκτρολογήστε έναν κωδικό πελάτη/υπόθεσης 
ή έναν κωδικό υποχρεωτικού ελέγχου ταυτότητας όταν σας ζητηθεί από ένα 
χαρακτηριστικό ήχο. Ο διαχειριστής του συστήµατος θα σας πει αν χρειάζεται 
να πληκτρολογήσετε αυτούς τους κωδικούς και µπορεί να σας παράσχει 
λεπτοµερείς οδηγίες.

Να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση 
χρησιµοποιώντας 
το προφίλ της 
υπηρεσίας 
"Φορητότητα 
εσωτερικού" της Cisco

Βεβαιωθείτε ότι είστε συνδεδεµένοι στη Φορητότητα Εσωτερικού. Επιλέξτε 
 > Υπηρεσία EM (το όνοµα µπορεί να διαφέρει) και χρησιµοποιήστε 

το πληκτρολόγιο για να πληκτρολογήσετε τις πληροφορίες σύνδεσης. 
Αν χρησιµοποιείτε ένα κοινόχρηστο τηλέφωνο, µπορεί να απαιτείται να 
συνδεθείτε στην υπηρεσία ΕΜ για να έχετε πρόσβαση σε ορισµένες 
δυνατότητες ή για να ολοκληρώσετε µια κλήση.
Η υπηρεσία ΕΜ είναι µια ειδική, µη προεπιλεγµένη δυνατότητα που µπορεί να 
αντιστοιχίσει ο διαχειριστής του συστήµατος σε συγκεκριµένα τηλέφωνα και 
χρήστες. Ανατρέξτε στον οδηγό Προσαρµογή του τηλεφώνου IP της Cisco στο Web:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm

Να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση βίντεο

Βεβαιωθείτε ότι στην οθόνη του τηλεφώνου υπάρχει αυτό το εικονίδιο: .
Αν υπάρχει, σηµαίνει ότι το τηλέφωνό σας διαθέτει δυνατότητα βίντεο 
και υποστηρίζει τη λύση VT Advantage της Cisco. Αυτή σας επιτρέπει να 
πραγµατοποιείτε κλήσεις βίντεο χρησιµοποιώντας το τηλέφωνο IP της Cisco, 
τον υπολογιστή σας και µια εξωτερική βιντεοκάµερα. Επικοινωνήστε µε το 
διαχειριστή του συστήµατος για βοήθεια και ανατρέξτε στον οδηγό Cisco VT 
Advantage Quick Start Guide και Cisco VT Advantage User Guide:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm

Εάν θέλετε... Τότε...
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Συµβουλή • Εάν κάνετε λάθος κατά την εισαγωγή ενός αριθµού τηλεφώνου, πατήστε << για 
να διαγράψετε ένα ή περισσότερα ψηφία. Πατήστε Άκυρο για να τερµατίσετε την 
προσπάθεια κλήσης.

• Αν δεν µπορείτε να ακούσετε τον ήχο κλήσης ή να ολοκληρώσετε µια κλήση, µπορεί να 
οφείλεται σε έναν από τους παρακάτω παράγοντες. Αν είναι απαραίτητο, απευθυνθείτε 
στο διαχειριστή του συστήµατος για περισσότερες πληροφορίες.
– Πρέπει να συνδεθείτε στην υπηρεσία Φορητότητα εσωτερικού (ΕΜ) από το κουµπί 

 στο τηλέφωνό σας.
– Πρέπει να εισαγάγετε έναν κωδικό πελάτη/υπόθεσης ή έναν κωδικό υποχρεωτικού 
ελέγχου ταυτότητας αφού επιλέξετε έναν αριθµό.

– Το τηλέφωνό σας έχει περιορισµούς που σας εµποδίζουν να χρησιµοποιήσετε 
ορισµένες λειτουργίες του τηλεφώνου ορισµένες ώρες της ηµέρας.

Απάντηση σε µια κλήση
Για να απαντήσετε σε µια κλήση, ανοίξτε τη γραµµή σηκώνοντας το ακουστικό. Ή ανατρέξτε στον ακόλουθο 
πίνακα για περισσότερες επιλογές.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να απαντήσετε χρησιµοποιώντας 
σετ ακουστικών-µικροφώνου

Πατήστε το , εάν δεν είναι αναµµένο. 
Ή, αν το  είναι ήδη αναµµένο, πατήστε Απάντ. ή  
(το κουµπί γραµµής που αναβοσβήνει).

Να απαντήσετε µε το µεγάφωνο 
της ανοικτής ακρόασης

Πατήστε , Απάντ. ή .

Να απαντήσετε σε µια 
εισερχόµενη κλήση ενώ 
συµµετέχετε σε µια 
συνδεδεµένη κλήση

Πατήστε Απάντ. ή, αν η εισερχόµενη κλήση είναι σε διαφορετική 
γραµµή, πατήστε το κουµπί  (το κουµπί γραµµής που αναβοσβήνει). 
Με οποιαδήποτε από τις παραπάνω ενέργειες, απαντάτε στη νέα κλήση 
ενώ η πρώτη κλήση τίθεται αυτόµατα σε κράτηση. Για περισσότερες 
πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Χρήση των δυνατοτήτων κράτησης 
και συνέχισης" στη σελίδα 27.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 25



 

Να απαντήσετε σε µια κλήση 
χρησιµοποιώντας τη δυνατότητα 
αναµονής κλήσεων

Ζητήστε από τον διαχειριστή του συστήµατός σας να ρυθµίσει 
τη δυνατότητα αναµονής κλήσεων για το τηλέφωνό σας.
Όταν αυτή η δυνατότητα είναι ενεργοποιηµένη, τότε εάν λάβετε 
µια νέα κλήση ενώ συνοµιλείτε ήδη σε µια άλλη, θα ακούσετε έναν 
ήχο αναµονής κλήσεων και θα δείτε τα στοιχεία αναγνώρισης του 
καλούντα. Για να απαντήσετε στην κλήση, πατήστε Απάντ.. Για να 
επιστρέψετε στην αρχική κλήση, πρέπει να θέσετε αυτήν την κλήση 
σε κράτηση. ∆είτε την ενότητα "Χρήση των δυνατοτήτων κράτησης 
και συνέχισης" στη σελίδα 27.

Να συνδέσετε αυτόµατα µια 
εισερχόµενη κλήση µετά από 
έναν ή δύο κωδωνισµούς

Ζητήστε από το διαχειριστή του συστήµατός σας να ρυθµίσει τη 
δυνατότητα αυτόµατης απάντησης. Για περισσότερες πληροφορίες, 
δείτε την ενότητα "Χρήση της δυνατότητας αυτόµατης απάντησης µε 
ένα σετ ακουστικών-µικροφώνου ή το µεγάφωνο ανοικτής ακρόασης" 
στη σελίδα 45.

Να ανακτήσετε µια κλήση, 
που έχει τεθεί σε κράτηση, σε ένα 
άλλο τηλέφωνο (για παράδειγµα 
ένα τηλέφωνο σε µια αίθουσα 
συσκέψεων)

Χρησιµοποιήστε τη δυνατότητα στάθµευσης κλήσεων. ∆είτε την 
ενότητα "Αποθήκευση και ανάκτηση σταθµευµένων κλήσεων" στη 
σελίδα 35.

Να χρησιµοποιήσετε το τηλέφωνό 
σας για να απαντήσετε σε µια 
κλήση που κουδουνίζει στο 
τηλέφωνο ενός συναδέλφου, 
επανακατευθύνοντάς την στο 
δικό σας τηλέφωνο

Χρησιµοποιήστε τη δυνατότητα λήψης κλήσεων. ∆είτε την ενότητα 
"Λήψη µιας κλήσης από επανακατεύθυνση στο τηλέφωνό σας" στη 
σελίδα 35.

Να απαντήσετε σε µια κλήση 
προτεραιότητας

Τερµατίστε την τρέχουσα κλήση και πατήστε Απάντ.. ∆είτε την 
ενότητα "Προτεραιότητα σηµαντικών κλήσεων" στη σελίδα 42.

Να στείλετε µια εισερχόµενη 
κλήση απευθείας στο σύστηµα 
φωνητικών µηνυµάτων

Πατήστε Αµ. Εκτρ. Η εισερχόµενη κλήση µεταβιβάζεται αυτόµατα 
στον χαιρετισµό του τηλεφωνητή σας.

Εάν θέλετε... Τότε...
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Τερµατισµός µιας κλήσης
Για να τερµατίσετε µια κλήση, κατεβάστε το ακουστικό. Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα.

Χρήση των δυνατοτήτων κράτησης και συνέχισης
Μπορείτε να έχετε µόνο µία ενεργό κλήση κάθε φορά. Όλες οι άλλες κλήσεις θα τεθούν σε κράτηση.

Συµβουλή Όταν είναι ενεργοποιηµένη η δυνατότητα κράτησης, συνήθως ακούγεται µουσική 
ή βόµβος. Γι' αυτόν το λόγο, δεν συνιστάται να θέτετε σε κράτηση µια κλήση 
συνδιάσκεψης.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να τερµατίσετε µια κλήση ενώ 
χρησιµοποιείτε το ακουστικό

Τοποθετήστε πάλι το ακουστικό στη βάση του. Ή πατήστε 
ΤέλΚλ..

Να τερµατίσετε µια κλήση 
ενώ χρησιµοποιείτε το σετ 
ακουστικών-µικροφώνου

Πατήστε . Εάν δεν θέλετε να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου (για να διατηρήστε το 
κουµπί αναµµένο αφού τερµατίσετε την κλήση), πατήστε 
ΤέλΚλ..

Να τερµατίσετε µια κλήση ενώ 
χρησιµοποιείτε το µεγάφωνο 
ανοικτής ακρόασης

Πατήστε  ή ΤέλΚλ..

Να τερµατίσετε µια κλήση και να 
διατηρήσετε µια άλλη, στην ίδια γραµµή

Πατήστε ΤέλΚλ.. Εάν είναι απαραίτητο, πρώτα ανακτήστε 
την κλήση που έχετε θέσει σε κράτηση.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να βάλετε µια κλήση σε 
κράτηση

Βεβαιωθείτε ότι έχετε επισηµάνει την κλήση που θέλετε να θέσετε σε κράτηση 
και πατήστε Κράτηση. 

Να ανακτήσετε µια 
κλήση που έχετε θέσει 
σε κράτηση στην 
τρέχουσα γραµµή

Επισηµάνετε την κατάλληλη κλήση και πατήστε Συνέχ.. 

Να ανακτήσετε µια 
κλήση που έχετε θέσει σε 
κράτηση σε διαφορετική 
γραµµή

Πατήστε  (ένα κουµπί γραµµής που αναβοσβήνει). Αν υπάρχει µόνο µία 
κλήση σε κράτηση στη γραµµή, η κλήση θα συνεχιστεί αυτόµατα. Αν υπάρχουν 
περισσότερες από µία κλήσεις σε κράτηση, επισηµάνετε την κατάλληλη κλήση 
και πατήστε Συνέχ. Οι κλήσεις που βρίσκονται σε κράτηση επισηµαίνονται µε 
το εικονίδιο κλήσης σε κράτηση: .
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 27



 

Χρήση της δυνατότητας σίγασης
Η δυνατότητα σίγασης απενεργοποιεί την είσοδο ήχου για το τηλέφωνό σας. Όταν η δυνατότητα σίγασης 
είναι ενεργοποιηµένη, µπορείτε να ακούτε τους άλλους συµµετέχοντες µιας κλήσης όµως εκείνοι δεν µπορούν 
να σας ακούσουν.

Μεταβίβαση µιας συνδεδεµένης κλήσης
Με τη δυνατότητα µεταβίβασης µπορείτε να επανακατευθύνετε µια ενεργό κλήση. Προορισµός είναι 
ο αριθµός στον οποίο θέλετε να µεταβιβάσετε την κλήση.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ενεργοποιήσετε τη δυνατότητα 
σίγασης

Πατήστε . 

Να απενεργοποιήσετε τη 
δυνατότητα σίγασης

Πατήστε .

Εάν θέλετε... Τότε...
Να µεταβιβάσετε µια κλήση 
χωρίς να συνοµιλήσετε µε τον 
αποδέκτη της µεταβίβασης

Πατήστε Μεταβίβ και πληκτρολογήστε τον αριθµό προορισµού. 
Όταν ακούσετε το κουδούνισµα της κλήσης, κατεβάστε το ακουστικό. 
(Αν ο διαχειριστής του συστήµατός σας δεν έχει ενεργοποιήσει τη 
δυνατότητα µεταβίβασης µε κατεβασµένο το ακουστικό, πρέπει να 
πατήσετε πάλι Μεταβίβ για να ολοκληρωθεί η µεταβίβαση.)
Για να ακυρώσετε τη µεταβίβαση, πατήστε ΤέλΚλ..

Να συνοµιλήσετε µε τον 
αποδέκτη της µεταβίβασης 
πριν µεταβιβάσετε την κλήση 
(µεταβίβαση κατόπιν 
ερώτησης)

Πατήστε Μεταβίβ και πληκτρολογήστε τον αριθµό προορισµού. 
Περιµένετε έως ότου ο αποδέκτης της µεταβίβασης απαντήσει. Εάν δεχτεί 
την µεταβιβαζόµενη κλήση, κατεβάστε το ακουστικό. (Αν ο διαχειριστής 
του συστήµατός σας δεν έχει ενεργοποιήσει τη δυνατότητα µεταβίβασης 
µε κατεβασµένο το ακουστικό, πρέπει να πατήσετε πάλι Μεταβίβ για να 
ολοκληρωθεί η µεταβίβαση.)
Εάν αρνηθεί να απαντήσει στην κλήση, πατήστε Συνέχ. για να επιστρέψετε 
στην αρχική κλήση.
Για να ακυρώσετε τη µεταβίβαση, πατήστε ΤέλΚλ..
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Συµβουλή • Όταν είναι ενεργοποιηµένη η δυνατότητα µεταβίβασης µε κατεβασµένο το ακουστικό, 
µπορείτε είτε να κατεβάσετε το ακουστικό ή να πατήσετε Μεταβίβ, και να κατεβάσετε 
το ακουστικό.

• Εάν η δυνατότητα µεταβίβασης µε κατεβασµένο το ακουστικό δεν είναι 
ενεργοποιηµένη στο τηλέφωνό σας, θα πρέπει να γνωρίζετε ότι κατεβάζοντας 
το ακουστικό αντί να πατήσετε Μεταβίβ, η ενέργεια µεταβίβασης ακυρώνεται 
και το πρόσωπο στο οποίο θα γινόταν η µεταβίβαση τίθεται σε κράτηση.

• ∆εν µπορείτε να χρησιµοποιήσετε το Μεταβίβ για να επανακατευθύνετε µια κλήση 
σε κράτηση. Πατήστε Συνέχ. για να ανακτήσετε πρώτα την κλήση που έχετε θέσει 
σε κράτηση, πριν την µεταβιβάσετε.

Να µεταβιβάσετε µια 
τρέχουσα κλήση σε µια 
άλλη (άµεση µεταβίβαση)

Επισηµάνετε µια οποιαδήποτε κλήση στη γραµµή και πατήστε Επιλογή. 
Επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία για τη δεύτερη κλήση. Αφού επισηµάνετε 
µία από τις επιλεγµένες κλήσεις, πατήστε Άµ.Μεταβ. (Ενδεχοµένως 
πρώτα να χρειάζεται να πατήσετε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα 
για να δείτε το Άµ.Μεταβ.) Οι δύο κλήσεις συνδέονται µεταξύ τους 
και τερµατίζουν τη δική σας συµµετοχή στην κλήση.
Εάν θέλετε να παραµείνετε στη γραµµή µε τους άλλους συµµετέχοντες, 
χρησιµοποιήστε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Συµµετ. για να 
δηµιουργήσετε µια συνδιάσκεψη. Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα 
"Πραγµατοποίηση κλήσεων συνδιάσκεψης" στη σελίδα 31.

Να προωθήσετε µια κλήση 
στο σύστηµα φωνητικών 
µηνυµάτων

Πατήστε Αµ.Εκτρ.. Η κλήση µεταβιβάζεται αυτόµατα στον χαιρετισµό του 
τηλεφωνητή σας. Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τη δυνατότητα Αµ.Εκτρ. 
µε κλήσεις που είναι ενεργές, που κουδουνίζουν ή που έχουν τεθεί σε 
κράτηση.

Εάν θέλετε... Τότε...
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 29



 

Προώθηση των κλήσεών σας σε άλλον αριθµό
Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τη δυνατότητα προώθησης όλων των κλήσεων, για να επανακατευθύνετε τις 
εισερχόµενες κλήσεις σας από το τηλέφωνο IP της Cisco σε ένα άλλο τηλέφωνο.

Σηµείωση Πληκτρολογήστε τον αριθµό τηλεφώνου στο οποίο θα προωθούνται όλες οι κλήσεις 
ακριβώς όπως θα κάνατε εάν θα τον καλούσατε από το τηλέφωνό σας. Για παράδειγµα, 
συµπεριλάβετε τον κωδικό πρόσβασης ή τον κωδικό περιοχής, εάν χρειάζεται.

Συµβουλή • Μπορείτε να προωθήσετε τις κλήσεις σας σε ένα συµβατικό αναλογικό τηλέφωνο 
ή σε ένα άλλο τηλέφωνο IP, αν και ο διαχειριστής του συστήµατος µπορεί να περιορίσει 
τη δυνατότητα προώθησης κλήσεων µόνο στους αριθµούς της εταιρείας.

• Πρέπει να διαµορφώσετε αυτή τη δυνατότητα για κάθε γραµµή ξεχωριστά. Ωστόσο, 
εάν λάβετε µια κλήση σε µια γραµµή στην οποία δεν είναι ενεργοποιηµένη η επιλογή 
προώθησης κλήσεων, η κλήση θα κουδουνίσει όπως συνήθως.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ρυθµίσετε την προώθηση 
κλήσεων στην κύρια γραµµή 
σας

Πατήστε ΠρΌλων και πληκτρολογήστε τον αριθµό τηλεφώνου στο οποίο 
θα προωθούνται όλες οι κλήσεις. 

Να ακυρώσετε την επιλογή 
προώθησης κλήσεων στην 
κύρια γραµµή σας

Πατήστε ΠρΌλων.

Να επαληθεύσετε την 
ενεργοποίηση της επιλογής 
προώθησης κλήσεων 
στην κύρια γραµµή σας

Αναζητήστε αυτό το εικονίδιο πάνω από τον αριθµό τηλεφώνου της 
κύριας γραµµής: . Επίσης, ελέγξτε αν στο κείµενο κατάστασης στο 
κάτω µέρος της οθόνης εµφανίζεται ο αριθµός στον οποίο προωθούνται 
οι κλήσεις.

Να ρυθµίσετε ή να ακυρώσετε 
την επιλογή προώθησης 
κλήσεων για οποιαδήποτε 
γραµµή

Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή σας 
και στη συνέχεια επιλέξτε Προώθηση όλων των κλήσεων... από το κύριο 
µενού. Μπορείτε να ρυθµίσετε ή να ακυρώσετε την επιλογή προώθησης 
κλήσεων για κάθε γραµµή στο τηλέφωνό σας. Για οδηγίες σύνδεσης, δείτε 
την ενότητα "Σύνδεση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.
Όταν η επιλογή προώθησης κλήσεων είναι ενεργοποιηµένη για 
οποιαδήποτε γραµµή εκτός της κύριας γραµµής, το τηλέφωνο δεν σας 
παρέχει καµία επιβεβαίωση ότι οι κλήσεις σας προωθούνται. Αντιθέτως, 
πρέπει να επιβεβαιώσετε τις ρυθµίσεις σας στις ιστοσελίδες επιλογών 
χρήστη.
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Πραγµατοποίηση κλήσεων συνδιάσκεψης
Το τηλέφωνο IP της Cisco σας επιτρέπει να συνδέσετε τρία ή περισσότερα άτοµα σε µια τηλεφωνική 
συνοµιλία, δηµιουργώντας µια κλήση συνδιάσκεψης

Τύποι κλήσεων συνδιάσκεψης που υποστηρίζονται
Υπάρχουν δύο τύποι κλήσεων συνδιάσκεψης: Τυπική και Meet-Me.

Τυπικές κλήσεις συνδιάσκεψης
Στις τυπικές (ή "ad hoc") κλήσεις συνδιάσκεψης, ο διοργανωτής της συνδιάσκεψης πρέπει να καλέσει τους 
συµµετέχοντες για να τους προσθέσει στη συνδιάσκεψη. Χρησιµοποιώντας το τηλέφωνο IP της Cisco 
µπορείτε να δηµιουργήσετε τυπικές κλήσεις συνδιάσκεψης µε διάφορους τρόπους, ανάλογα µε τις ανάγκες 
σας και τη διαµόρφωση του τηλεφώνου σας:
• Συνδιάσ.—χρησιµοποιήστε αυτό το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο για να πραγµατοποιήσετε τυπικές 

συνδιασκέψεις καλώντας κάθε συµµετέχοντα. Η τυπική δυνατότητα πραγµατοποίησης κλήσεων 
συνδιάσκεψης είναι µια προεπιλεγµένη δυνατότητα, η οποία είναι διαθέσιµη στα περισσότερα τηλέφωνα.

• Συµµετ.—χρησιµοποιήστε αυτό το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο για να πραγµατοποιήσετε µια τυπική 
συνδιάσκεψη µεταξύ πολλών κλήσεων που βρίσκονται ήδη σε µια γραµµή.

• Παρ.Συν.—χρησιµοποιήστε αυτό το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο για να προστεθείτε σε µια υπάρχουσα 
κλήση σε κοινόχρηστη γραµµή και να µετατρέψετε την κλήση σε µια τυπική κλήση συνδιάσκεψης. Αυτή 
η δυνατότητα είναι προαιρετική και είναι διαθέσιµη µόνο για κοινόχρηστες γραµµές. Ο διαχειριστής του 
συστήµατός σας θα πρέπει να τη ρυθµίσει για το τηλέφωνό σας. Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα 
"Χρήση κοινόχρηστης γραµµής" στη σελίδα 37.

Για επιπλέον πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Έναρξη και συµµετοχή σε µια τυπική συνδιάσκεψη" στη 
σελίδα 32.

Κλήσεις συνδιάσκεψης Meet-Me
Στη συνδιάσκεψη Meet-Me οι συµµετέχοντες µπορούν να συµµετάσχουν σε µια συνδιάσκεψη καλώντας 
απευθείας τον αριθµό συνδιάσκεψης, αντί να περιµένουν τον υπεύθυνο έναρξης της συνδιάσκεψης να τους 
καλέσει.
Για να ξεκινήσετε µια συνδιάσκεψη Meet-Me, πατήστε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Συνάντ. 
στο τηλέφωνό σας και στη συνέχεια καλέστε τον αριθµό Meet-Me που σας έχει παράσχει ο διαχειριστής 
του συστήµατός σας. Για να συµµετάσχετε σε µια συνδιάσκεψη Meet-Me, πρέπει να καλέσετε τον αριθµό 
τηλεφώνου Meet-Me σε µια προκαθορισµένη ώρα. Αν οι συµµετέχοντες καλέσουν τη συνδιάσκεψη 
πριν επιλέξει τον σχετικό αριθµό ο υπεύθυνος έναρξης της συνδιάσκεψης, ακούν σήµα κατειληµµένου. 
Μόλις ο υπεύθυνος έναρξης της συνδιάσκεψης επιλέξει το σχετικό αριθµό, η συνδιάσκεψη Meet-Me 
πραγµατοποιείται και µπορεί να συνεχιστεί ακόµα και αν ο υπεύθυνος έναρξης αποσυνδεθεί. Επισηµαίνεται 
ότι η συνδιάσκεψη Meet-Me είναι µια ειδική δυνατότητα που πρέπει να διαµορφώσει ο διαχειριστής του 
συστήµατος. Για επιπλέον πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Έναρξη ή συµµετοχή σε µια κλήση συνδιάσκεψης 
Meet-Me" στη σελίδα 34.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 31



 

Έναρξη και συµµετοχή σε µια τυπική συνδιάσκεψη
Μια τυπική συνδιάσκεψη επιτρέπει σε τρία τουλάχιστον άτοµα να συµµετέχουν σε µία κλήση. 
Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να πραγµατοποιήσετε µια 
τυπική κλήση συνδιάσκεψης 
καλώντας συµµετέχοντες

Κατά τη διάρκεια µιας συνδεδεµένης κλήσης, πατήστε Συνδιάσ. 
για να προσθέσετε άλλον ένα συνοµιλητή στην κλήση. (Ενδεχοµένως 
να χρειάζεται να πατήσετε πρώτα το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα 
για να δείτε το Συνδιάσ..) Πληκτρολογήστε τον αριθµό τηλεφώνου του 
συµµετέχοντα στη συνδιάσκεψη. Αφού συνδεθεί η κλήση και µιλήσετε 
στον συµµετέχοντα της συνδιάσκεψης, πατήστε ξανά Συνδιάσ. για να 
προσθέσετε αυτόν το συνοµιλητή στην κλήση σας. Επαναλάβετε αυτά τα 
βήµατα για να προσθέσετε και άλλους συµµετέχοντες.

Να προσκαλέσετε άλλους 
καλούντες να συµµετάσχουν 
σε µια τυπική συνδιάσκεψη

Έχοντας δύο ή περισσότερες κλήσεις στην ίδια γραµµή, επισηµάνετε 
µία από αυτές και πατήστε Επιλογή. Επαναλάβετε αυτή τη διαδικασία 
για κάθε κλήση που θέλετε να προσθέσετε στη συνδιάσκεψη. Από µία 
επιλεγµένη κλήση, πατήστε Συµµετ.. (Ενδεχοµένως να χρειάζεται να 
πατήσετε πρώτα το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να δείτε το 
Συµµετ..) Επισηµαίνεται ότι η ενεργός κλήση επιλέγεται και προστίθεται 
στη συνδιάσκεψη αυτόµατα.

Να συµµετάσχετε σε µια τυπική 
συνδιάσκεψη

Απαντήστε στο τηλέφωνο όταν κουδουνίσει. ∆εν χρειάζεται να κάνετε 
κάτι ιδιαίτερο για να συµµετάσχετε σε µια τυπική κλήση συνδιάσκεψης.

Να πραγµατοποιήσετε 
παρέµβαση (προσθήκη του 
εαυτού σας) σε µια κλήση σε 
κοινόχρηστη γραµµή και να 
µετατρέψετε την κλήση σε 
τυπική κλήση συνδιάσκεψης

Επισηµάνετε µια αποµακρυσµένη κλήση σε µια κοινόχρηστη γραµµή 
και πατήστε Παρ.Συν.. (Ενδεχοµένως να χρειάζεται να πατήσετε 
πρώτα το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να δείτε το Παρ.Συν..) 
Οι άλλοι συµµετέχοντες στην κλήση θα ακούσουν έναν ήχο παρέµβασης. 
Για λεπτοµέρειες, δείτε την ενότητα "Χρήση κοινόχρηστης γραµµής" στη 
σελίδα 37.

Να προβάλετε µια λίστα 
των συµµετεχόντων σε µια 
συνδιάσκεψη

Επισηµάνετε µια ενεργό συνδιάσκεψη και πατήστε ΛίστΣυν.. 
Οι συµµετέχοντες εµφανίζονται στη λίστα µε τη σειρά που προστέθηκαν 
στη συνδιάσκεψη (πρώτοι στη λίστα εµφανίζονται οι συνοµιλητές που 
προστέθηκαν τελευταίοι στη συνδιάσκεψη).

Να λάβετε µια ενηµερωµένης 
λίστα των συµµετεχόντων στη 
συνδιάσκεψη

Ενώ προβάλλετε τη λίστα συνδιάσκεψης, πατήστε Ενηµ/ση.

Να δείτε ποιος ξεκίνησε 
τη συνδιάσκεψη

Ενώ βλέπετε τη λίστα της συνδιάσκεψης, εντοπίστε το άτοµο που 
εµφανίζεται τελευταίο στη λίστα µε έναν αστερίσκο (*) δίπλα στο 
όνοµά του.
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Συµβουλή • Οι κλήσεις πρέπει να είναι στην ίδια γραµµή προκειµένου να µπορείτε να τις 
προσθέσετε σε µια τυπική κλήση συνδιάσκεψης. Αν οι κλήσεις είναι σε διαφορετικές 
γραµµές, µεταβιβάστε τις στην ίδια γραµµή πριν επιλέξετε Συνδιάσ. ή Συµµετ.

• Εάν όταν επιχειρείτε να χρησιµοποιήσετε την επιλογή Συµµετ., εµφανιστεί το 
µήνυµα σφάλµατος "Χωρίς στοιχεία συµµετεχόντων", βεβαιωθείτε ότι έχετε 
επιλέξει τουλάχιστον µία ακόµη κλήση εκτός από την ενεργό κλήση, η οποία 
επιλέγεται αυτόµατα.

• Ανάλογα µε τη διαµόρφωση του τηλεφώνου σας, αν αποχωρήσετε από µια 
συνδιάσκεψη που έχετε δηµιουργήσει εσείς, µπορεί να τερµατιστεί. Ανατρέξτε 
στην τελευταία σειρά του παραπάνω πίνακα για περισσότερες πληροφορίες.

Να καταργήσετε το συνοµιλητή 
που προστέθηκε τελευταίος στη 
συνδιάσκεψη

Επισηµάνετε το όνοµα του συµµετέχοντα στο πάνω µέρος της λίστας 
συνδιάσκεψης και πατήστε Κατάργηση. (Το άτοµο που προστέθηκε 
τελευταίο στη συνδιάσκεψη, εµφανίζεται πάντοτε πρώτο στη λίστα.) 
∆ιαφορετικά, όταν δεν έχετε εµφανίσει τη λίστα συνδιάσκεψης, απλώς 
πατήστε Τερ.Τελ. Μπορείτε να καταργήσετε συµµετέχοντες από µια 
συνδιάσκεψη µόνο εφόσον ξεκινήσατε εσείς την κλήση συνδιάσκεψης.

Να καταργήσετε οποιονδήποτε 
συµµετέχοντα από τη 
συνδιάσκεψη

Επισηµάνετε το όνοµα του συµµετέχοντα και πατήστε Κατάργηση. 
Μπορείτε να καταργήσετε συµµετέχοντες από µια συνδιάσκεψη µόνο 
εφόσον ξεκινήσατε εσείς την κλήση συνδιάσκεψης.

Να τερµατίσετε τη συµµετοχή 
σας σε µια τυπική συνδιάσκεψη

Κατεβάστε το ακουστικό ή πατήστε ΤέλΚλ.. Αν δεν ξεκινήσατε εσείς την 
κλήση συνδιάσκεψης, τότε κατεβάζοντας το ακουστικό δεν θα διακοπεί 
η σύνδεση των υπόλοιπων συµµετεχόντων.
Αν ξεκινήσατε εσείς την κλήση συνδιάσκεψης, τότε κατεβάζοντας το 
ακουστικό ενδέχεται να τερµατιστεί η συνδιάσκεψη (ανάλογα µε τον 
τρόπο µε τον οποίο έχει διαµορφώσει το τηλέφωνό σας ο διαχειριστής 
του συστήµατος). Για να µη γίνει αυτό, µπορείτε να µεταβιβάσετε 
τη συνδιάσκεψη σε κάποιον άλλο συνοµιλητή πριν κατεβάσετε το 
ακουστικό. Ο συνοµιλητής θα ενεργεί ως "εικονικός ρυθµιστής" της 
συνδιάσκεψης. Ο εικονικός ρυθµιστής δεν µπορεί να προσθέτει ή να 
αφαιρεί συµµετέχοντες. Ωστόσο, η συνδιάσκεψη συνεχίζεται µε τους 
ήδη υπάρχοντες συµµετέχοντες.

Εάν θέλετε... Τότε...
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 33



 

Έναρξη ή συµµετοχή σε µια κλήση συνδιάσκεψης 
Meet-Me
Στη συνδιάσκεψη Meet-Me οι συµµετέχοντες µπορούν να συµµετάσχουν σε µια συνδιάσκεψη καλώντας 
απευθείας τον αριθµό συνδιάσκεψης, αντί να περιµένουν τον υπεύθυνο έναρξης της συνδιάσκεψης να τους 
καλέσει. Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να πραγµατοποιήσετε µια 
συνδιάσκεψη Meet-Me

Πατήστε Νέα Κλήση ή σηκώστε το ακουστικό για να ανοίξετε τη γραµµή. 
Στη συνέχεια, πατήστε Συνάντ. και επιλέξτε τον αριθµό συνδιάσκεψης 
Meet-Me. (Απευθυνθείτε στο διαχειριστή για να λάβετε µια λίστα µε 
έγκυρους αριθµούς.)
Θυµηθείτε να ενηµερώσετε τους συµµετέχοντες για τον αριθµό 
της συνδιάσκεψης, ώστε να µπορούν να τον επιλέξουν. Ωστόσο, 
οι συµµετέχοντες θα ακούσουν σήµα κατειληµµένου αν καλέσουν 
τον αριθµό της συνδιάσκεψης πριν τον επιλέξετε εσείς.

Να συµµετάσχετε σε µια 
συνδιάσκεψη Meet-Me

Επιλέξτε τον αριθµό της συνδιάσκεψης Meet-Me (παρέχεται από 
τον υπεύθυνο έναρξης της συνδιάσκεψης). Θα συνδεθείτε στη 
συνδιάσκεψη µόνο αφού ο υπεύθυνος έναρξης της συνδιάσκεψης 
επιλέξει τον σχετικό αριθµό.

Να τερµατίσετε µια 
συνδιάσκεψη Meet-Me

Κατεβάστε το ακουστικό ή πατήστε ΤέλΚλ..
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Εργασίες χειρισµού κλήσεων για 
προχωρηµένους

Οι εργασίες χειρισµού κλήσεων για προχωρηµένους αφορούν ειδικές (µη συνηθισµένες) δυνατότητες του 
τηλεφώνου, τις οποίες µπορεί να διαµορφώσει ο διαχειριστής του συστήµατός σας ανάλογα µε τις ανάγκες 
διεκπεραίωσης κλήσεων και το εργασιακό περιβάλλον σας. ∆εν µπορείτε να έχετε πρόσβαση σε αυτές τις 
δυνατότητες αν ο διαχειριστής του συστήµατός σας δεν τις ενεργοποιήσει.

Αποθήκευση και ανάκτηση σταθµευµένων κλήσεων
Μπορείτε να "σταθµεύσετε" µια κλήση όταν θέλετε να θέσετε την κλήση σε κράτηση ώστε να µπορέσει 
κάποιος να την ανακτήσει από ένα άλλο τηλέφωνο στο σύστηµα Cisco CallManager (για παράδειγµα, ένα 
τηλέφωνο από το γραφείο ενός συναδέλφου ή από την αίθουσα συνεδριάσεων). Η στάθµευση κλήσεων είναι 
µια δυνατότητα την οποία θα πρέπει να ενεργοποιήσει ο διαχειριστής του συστήµατός σας.

Λήψη µιας κλήσης από επανακατεύθυνση στο 
τηλέφωνό σας
Ο διαχειριστής του συστήµατός σας µπορεί να ενεργοποιήσει τη δυνατότητα λήψης κλήσεων για το 
τηλέφωνό σας αν χειρίζεστε τις κλήσεις από κοινού µε τους συναδέλφους σας. Η δυνατότητα λήψης 
κλήσεων σας επιτρέπει να απαντάτε σε µια κλήση που κουδουνίζει στο τηλέφωνο ενός συναδέλφου σας, 
επανακατευθύνοντάς την στο δικό σας τηλέφωνο. Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τις δυνατότητες λήψης 
κλήσεων για να χειρίζεστε κλήσεις για συναδέλφους που ανήκουν στη δική σας οµάδα λήψης κλήσεων 
(Λήψη), που ανήκουν σε διαφορετική οµάδα λήψης (ΛήψηΟµ) ή που ανήκουν σε οµάδα που σχετίζεται µε 
τη δική σας οµάδα (ΛήψηΑλλ).

Εάν θέλετε... Τότε...
Να αποθηκεύσετε 
µια ενεργό κλήση 
χρησιµοποιώντας 
τη δυνατότητα 
στάθµευσης κλήσεων

Κατά τη διάρκεια µιας κλήσης, πατήστε Στάθµευ. (Ενδεχοµένως πρώτα να 
χρειάζεται να πατήσετε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να δείτε το 
Στάθµευ.) Με αυτό τον τρόπο ζητείται από το τηλέφωνό σας να αποθηκεύσει 
την κλήση. Σηµειώστε τον αριθµό στάθµευσης κλήσεων που εµφανίζεται στην 
οθόνη και κατεβάστε το ακουστικό.

Να ανακτήσετε µια 
σταθµευµένη κλήση

Πληκτρολογήστε τον αριθµό στάθµευσης κλήσης από οποιοδήποτε τηλέφωνο 
IP της Cisco στο δίκτυο για να συνδεθείτε στην κλήση. 
Ο χρόνος που έχετε στη διάθεσή σας για να ανακτήσετε τη σταθµευµένη κλήση, 
πριν αυτή δροµολογηθεί στον αρχικό της προορισµό, είναι περιορισµένος. 
Για να µάθετε το χρονικό όριο, απευθυνθείτε στο διαχειριστή του συστήµατος.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 35



 

Συµβουλή • Όταν πατάτε Λήψη και ΛήψηΟµ, συνδέεστε στην κλήση που κουδούνιζε για το 
µεγαλύτερο χρονικό διάστηµα.

• Με την επιλογή ΛήψηΑλλ, ο διαχειριστής του συστήµατός σας µπορεί να συσχετίσει 
πολλαπλές οµάδες λήψης κλήσεων µε τη δική σας οµάδα και να αντιστοιχίσει µια 
προτεραιότητα στις οµάδες. Όταν πατάτε ΛήψηΑλλ, συνδέεστε µε την κλήση που 
κουδουνίζει στην οµάδα λήψης µε την υψηλότερη προτεραιότητα. 

• Αν θέλετε να λάβετε την κλήση σε εσωτερικό εκτός της κύριας γραµµής, πατήστε πρώτα 
 (ένα διαθέσιµο κουµπί γραµµής) και στη συνέχεια πατήστε το προγραµµατιζόµενο 

πλήκτρο της δυνατότητας λήψης κλήσεων.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να απαντήσετε σε µια κλήση που 
κουδουνίζει σε ένα άλλο εσωτερικό 
που ανήκει στη δική σας οµάδα λήψης 
κλήσεων

Πατήστε Λήψη για να συνδεθείτε στην κλήση. (Ενδεχοµένως να 
πρέπει να ανοίξετε τη γραµµή για να πατήσετε Λήψη.) 
Αν ο διαχειριστής του συστήµατός σας δεν έχει ενεργοποιήσει τη 
δυνατότητα αυτόµατης λήψης, η κλήση θα κουδουνίσει στο δικό 
σας τηλέφωνο όταν πατήσετε Λήψη. Σε αυτήν την περίπτωση, 
πατήστε Απάντ. για να συνδεθείτε στην κλήση.

Να απαντήσετε σε µια κλήση που 
κουδουνίζει σε ένα άλλο εσωτερικό το 
οποίο δεν ανήκει στην οµάδα σας

Πατήστε ΛήψηΟµ. (Ενδεχοµένως να πρέπει να ανοίξετε τη 
γραµµή για να πατήσετε ΛήψηΟµ.) Για να συνδεθείτε στην 
κλήση, εισαγάγετε τον κωδικό για τη λήψη κλήσεων οµάδας 
που σας έχει δώσει ο διαχειριστής του συστήµατός σας. 
Αν ο διαχειριστής του συστήµατός σας δεν έχει ενεργοποιήσει τη 
δυνατότητα αυτόµατης λήψης, η κλήση θα κουδουνίσει στο δικό 
σας τηλέφωνο όταν πατήσετε ΛήψηΟµ και εισάγετε τον κωδικό 
για τη λήψη κλήσεων οµάδας. Σε αυτήν την περίπτωση, πατήστε 
Απάντ. για να συνδεθείτε στην κλήση. 

Να απαντήσετε σε µια κλήση που 
κουδουνίζει σε ένα άλλο εσωτερικό της 
οµάδας σας ή συσχετισµένης οµάδας

Πατήστε ΛήψηΑλλ για να συνδεθείτε στην κλήση. (Ενδεχοµένως 
να πρέπει να ανοίξετε τη γραµµή για να πατήσετε ΛήψηΑλλ.) 
Αν ο διαχειριστής του συστήµατός σας δεν έχει ενεργοποιήσει τη 
δυνατότητα αυτόµατης λήψης, η κλήση θα κουδουνίσει στο δικό 
σας τηλέφωνο όταν πατήσετε ΛήψηΑλλ. Σε αυτήν την περίπτωση, 
πατήστε Απάντ. για να συνδεθείτε στην κλήση. 
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Χρήση κοινόχρηστης γραµµής
Ο διαχειριστής συστήµατος ενδέχεται να σας δώσει µια "κοινόχρηστη" γραµµή. Μια κοινόχρηστη γραµµή 
έχει δύο βασικές χρήσεις:
• Ένα άτοµο χρησιµοποιεί πολλά τηλέφωνα—Για παράδειγµα, η κοινόχρηστη γραµµή έχει αντιστοιχιστεί 

στο τηλέφωνο του γραφείου σας και στο τηλέφωνο του εργαστηρίου. Μια εισερχόµενη κλήση στην 
κοινόχρηστη γραµµή κουδουνίζει και στα δύο τηλέφωνα και µπορείτε να χρησιµοποιήσετε οποιοδήποτε 
από αυτά για να απαντήσετε στην κλήση.

• Πολλά άτοµα µοιράζονται µία γραµµή—Για παράδειγµα, αν είστε µεταξύ των προσώπων που µπορούν 
να χειρίζονται εισερχόµενες κλήσεις σε µια κοινόχρηστη γραµµή ή αν µοιράζεστε ένα εσωτερικό 
τηλέφωνο µε το βοηθό σας.

Κοινόχρηστες γραµµές
Αποµακρυσµένη χρήση
Αν έχετε ήδη µια κοινόχρηστη γραµµή, µπορεί να δείτε το εικονίδιο αποµακρυσµένης χρήσης στην οθόνη 
του τηλεφώνου σας: . Το εικονίδιο δηλώνει ότι αυτήν τη στιγµή κάποιος συνάδελφος χρησιµοποιεί 
την κοινόχρηστη γραµµή. Μπορείτε να πραγµατοποιείτε και να λαµβάνετε κλήσεις ως συνήθως σε µια 
κοινόχρηστη γραµµή, ακόµα και όταν εµφανίζεται το εικονίδιο αποµακρυσµένης χρήσης.

Κοινή χρήση στοιχείων κλήσης και παρέµβαση
Αν ο συνάδελφος µε τον οποίο χρησιµοποιείτε από κοινού τη γραµµή δεν έχει ενεργοποιήσει τη δυνατότητα 
ιδιωτικής κλήσης, µπορείτε να δείτε στην οθόνη του τηλεφώνου πληροφορίες σχετικά µε τις κλήσεις που 
πραγµατοποιεί και λαµβάνει ο συνάδελφός σας στην κοινόχρηστη γραµµή. Οι πληροφορίες αυτές µπορεί 
να περιλαµβάνουν τον αριθµό του καλούντος και τη διάρκεια των κλήσεων. Αντίστοιχα, όταν χρησιµοποιείτε 
εσείς µια κοινόχρηστη γραµµή, οι πληροφορίες που αφορούν την κλήση σας εµφανίζονται στο τηλέφωνο 
του συναδέλφου σας.
Όταν τα στοιχεία των κλήσεων είναι εµφανή, εσείς και οι συνάδελφοί σας µπορείτε να συµµετέχετε σε 
κλήσεις που είναι ήδη σε εξέλιξη στην κοινόχρηστη γραµµή, χρησιµοποιώντας τη δυνατότητα παρέµβασης 
ή παρέµβασης σε συνδιάσκεψη. Η συµµετοχή σας σε µια κλήση σε κοινόχρηστη γραµµή ονοµάζεται 
παρέµβαση. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την παρέµβαση, δείτε την ενότητα "Συµµετοχή σε 
κλήση κοινόχρηστης γραµµής" στη σελίδα 38.

Ιδιωτική κλήση
Αν δεν θέλετε οι συνάδελφοί σας µε τους οποίους χρησιµοποιείτε από κοινού µια γραµµή να βλέπουν 
τα στοιχεία των κλήσεών σας, ενεργοποιήστε τη δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης. Με αυτόν τον τρόπο, 
οι συνάδελφοί σας δεν θα µπορούν επίσης να παρεµβαίνουν στις κλήσεις σας. ∆είτε την ενότητα 
"Αποτροπή της προβολής στοιχείων από τρίτους ή της συµµετοχής τρίτων σε µια κλήση σε 
κοινόχρηστη γραµµή" στη σελίδα 40.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 37



 

Μέγιστος αριθµός υποστηριζόµενων κλήσεων σε µια κοινόχρηστη γραµµή
Ο µέγιστος αριθµός κλήσεων που µπορεί να υποστηρίξει µια κοινόχρηστη γραµµή διαφέρει ανάλογα µε το 
τηλέφωνο. Έτσι, ενίοτε ενδέχεται να µην µπορείτε να πραγµατοποιήσετε µια νέα κλήση στην κοινόχρηστη 
γραµµή ενώ ο συνάδελφός σας να µπορεί. Για παράδειγµα, το τηλέφωνό σας υποστηρίζει έως τέσσερις 
κλησεις σε µια κοινόχρηστη γραµµή και το τηλέφωνο του συναδέλφου σας υποστηρίζει πέντε κλήσεις στην 
ίδια γραµµή. Αν υπάρχουν τέσσερις κλήσεις στη γραµµή, το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο ΝέαΚλ. δεν θα 
είναι διαθέσιµο σε εσάς, ωστόσο θα είναι διαθέσιµο στο συνάδελφό σας.

Συµµετοχή σε κλήση κοινόχρηστης γραµµής
Ανάλογα µε τη διαµόρφωση του τηλεφώνου σας, µπορείτε να συµµετάσχετε σε µια κλήση που βρίσκεται 
ήδη σε εξέλιξη σε µια κοινόχρηστη γραµµή, χρησιµοποιώντας τη δυνατότητα παρέµβασης ή παρέµβασης 
σε συνδιάσκεψη. Συνήθως, µόνο µία από αυτές τις δυνατότητες θα είναι διαθέσιµη.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να δείτε εάν ένας 
συνάδελφός σας έχει 
κάποια ενεργό κλήση 
στην κοινόχρηστη 
γραµµή

Ελέγξτε τον αριθµό της κοινόχρηστης γραµµής. Όταν η γραµµή χρησιµοποιείται 
από άλλο τηλέφωνο, το κουµπί γραµµής θα είναι κόκκινο  και θα εµφανίζεται 
το εικονίδιο αποµακρυσµένης χρήσης: .
Αν ο συνάδελφός σας έχει ενεργοποιήσει τη δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης, 
τα προγραµµατιζόµενα πλήκτρα Παρέµβ. και Παρ.Συν. δεν είναι διαθέσιµα και 
δεν µπορείτε να παρεµβείτε στην κλήση. Σε αυτήν την περίπτωση, δεν µπορείτε 
να δείτε τα στοιχεία της ιδιωτικής κλήσης στην οθόνη του τηλεφώνου σας. 
Ωστόσο, µπορείτε να χρησιµοποιείτε ακόµα την κοινόχρηστη γραµµή για να 
πραγµατοποιείτε και να λαµβάνετε νέες κλήσεις. 

Να προβάλετε τις 
κλήσεις που βρίσκονται 
σε εξέλιξη στην 
κοινόχρηστη γραµµή

Πατήστε το κόκκινο κουµπί γραµµής  για τη γραµµή αποµακρυσµένης 
χρήσης. Όλες οι µη ιδιωτικές κλήσεις εµφανίζονται στην περιοχή 
δραστηριότητας κλήσεων της οθόνης του τηλεφώνου.
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Συµβουλή • Τα προγραµµατιζόµενα πλήκτρα Παρέµβ. και Παρ. Συν. δεν είναι διαθέσιµα για 
ιδιωτικές κλήσεις.

• ∆εν µπορείτε να παρέµβετε σε µια κρυπτογραφηµένη κλήση αν το τηλέφωνο που 
χρησιµοποιείτε δεν έχει διαµορφωθεί για κρυπτογράφηση. Όταν η προσπάθεια 
παρέµβασής σας αποτύχει για αυτόν το λόγο, το τηλέφωνό σας αναπαράγει ένα 
γρήγορο σήµα κατειληµµένου. ∆είτε την ενότητα "Πραγµατοποίηση και λήψη 
ασφαλών κλήσεων" στη σελίδα 41.

• Εάν έχετε συµµετάσχει σε µια κλήση χρησιµοποιώντας το προγραµµατιζόµενο 
πλήκτρο Παρέµβ. και αυτή η κλήση τεθεί σε κράτηση, µεταβιβαστεί ή µετατραπεί 
σε κλήση συνδιάσκεψης, θα αποσυνδεθείτε από την κλήση.

Να συµµετάσχετε 
σε µια κλήση σε 
κοινόχρηστη γραµµή 
χρησιµοποιώντας το 
προγραµµατιζόµενο 
πλήκτρο Παρέµβ.

Στην οθόνη του τηλεφώνου σας, επισηµάνετε µια αποµακρυσµένη κλήση 
και πατήστε Παρέµβ.. (Ενδεχοµένως να χρειάζεται να πατήσετε πρώτα το 
προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να δείτε το Παρέµβ..) Οι άλλοι 
συνοµιλητές ακούν έναν ήχο που αναγγέλλει την παρουσία σας.
Μόλις κατεβάσετε το ακουστικό, οι υπόλοιποι συνοµιλητές ακούν τον ήχο 
αποσύνδεσης και συνεχίζεται η αρχική κλήση.

Να συµµετάσχετε 
σε µια κλήση σε 
κοινόχρηστη γραµµή 
χρησιµοποιώντας το 
προγραµµατιζόµενο 
πλήκτρο Παρ. Συν.

Επισηµάνετε µια αποµακρυσµένη κλήση στην οθόνη σας και πατήστε 
Παρ.Συν.. (Ενδεχοµένως να χρειάζεται να πατήσετε πρώτα το 
προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να δείτε το Παρ.Συν..) Οι άλλοι 
συνοµιλητές ακούν έναν τόνο κλήσης και ο ήχος διακόπτεται στιγµιαία, 
ενώ οι πληροφορίες της κλήσης στην οθόνη αλλάζουν. 
Επισηµαίνεται ότι, σε αντίθεση µε τη δυνατότητα παρέµβασης, η δυνατότητα 
παρέµβασης σε συνδιάσκεψη µετατρέπει την κλήση σε τυπική κλήση 
συνδιάσκεψης, επιτρέποντάς σας να προσθέσετε νέους συµµετέχοντες 
στην κλήση. (Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις δυνατότητες 
συνδιάσκεψης που µπορείτε να χρησιµοποιήσετε µε την παρέµβαση σε 
συνδιάσκεψη, δείτε την ενότητα "Πραγµατοποίηση κλήσεων συνδιάσκεψης" 
στη σελίδα 31.)
Όταν κλείσετε τη γραµµή, η κλήση διατηρείται ως κλήση συνδιάσκεψης 
(µε την προϋπόθεση ότι έχουν παραµείνει τουλάχιστον τρεις συµµετέχοντες 
στη γραµµή).

Εάν θέλετε... Τότε...
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 39



 

Αποτροπή της προβολής στοιχείων από τρίτους ή της 
συµµετοχής τρίτων σε µια κλήση σε κοινόχρηστη γραµµή
Αν χρησιµοποιείτε από κοινού µια τηλεφωνική γραµµή, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε τη δυνατότητα 
ιδιωτικής κλήσης για να αποτρέψετε τα άλλα άτοµα που χρησιµοποιούν από κοινού τη γραµµή να δουν 
τις κλήσεις σας ή να παρέµβουν σε αυτές (να συµµετάσχουν στις κλήσεις της κοινόχρηστης γραµµής 
χρησιµοποιώντας τη δυνατότητα παρέµβασης ή παρέµβασης σε συνδιάσκεψη).

Συµβουλή • Αν στο τηλέφωνο το οποίο χρησιµοποιεί από κοινού τη γραµµή σας έχει 
ενεργοποιηθεί η δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης, µπορείτε να πραγµατοποιείτε 
και να λαµβάνετε κλήσεις χρησιµοποιώντας τη γραµµή ως συνήθως. Ωστόσο, 
δεν µπορείτε να συµµετάσχετε σε ενεργές κλήσεις στην κοινόχρηστη γραµµή 
και τα προγραµµατιζόµενα πλήκτρα παρέµβασης δεν θα είναι διαθέσιµα.

• Η δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης ισχύει σε όλες τις κοινόχρηστες γραµµές στο 
τηλέφωνό σας. Συνεπώς, αν έχετε πολλές κοινόχρηστες γραµµές στο τηλέφωνό 
σας και η δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης είναι ενεργοποιηµένη, οι συνάδελφοί σας δεν 
θα µπορούν να δουν ή να παρέµβουν σε καµία κλήση των κοινόχρηστων γραµµών.

Εντοπισµός ύποπτων κλήσεων
Εάν λαµβάνετε ύποπτες ή ενοχλητικές κλήσεις, ο διαχειριστής του συστήµατός σας µπορεί να προσθέσει 
τη δυνατότητα αναγνώρισης κακόβουλων κλήσεων (MCID) στο τηλέφωνό σας. Αυτή η δυνατότητα σας 
επιτρέπει να αναγνωρίζετε µια ενεργό κλήση ως ύποπτη και να λαµβάνετε µια σειρά αυτοµατοποιηµένων 
µηνυµάτων εντοπισµού κακόβουλων κλήσεων και ειδοποιήσεων.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να εµποδίσετε τρίτους να 
προβάλουν στοιχεία ή να 
συµµετάσχουν σε µια κλήση 
σε κοινόχρηστη γραµµή

Ενεργοποιήστε τη δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης πατώντας Ιδιωτική 
. Όταν είναι ενεργοποιηµένη η δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης, 

το εικονίδιο αυτό εµφανίζεται δίπλα στο κουµπί της δυνατότητας 
ιδιωτικής κλήσης  και το κουµπί ανάβει µε πορτοκαλί χρώµα .

Να επιτρέψετε σε τρίτους την 
προβολή στοιχείων ή τη συµµετοχή 
σε µια κλήση σε κοινόχρηστη 
γραµµή

Απενεργοποιήστε τη δυνατότητα ιδιωτικής κλήσης πατώντας 
Ιδιωτική . Όταν είναι απενεργοποιηµένη η δυνατότητα ιδιωτικής 
κλήσης, το εικονίδιο αυτό εµφανίζεται δίπλα στο κουµπί της 
δυνατότητας ιδιωτικής κλήσης  και το κουµπί είναι σβηστό .

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ενηµερώσετε 
τον διαχειριστή 
του συστήµατός σας 
σχετικά µε µια ύποπτη 
ή ενοχλητική κλήση

Πατήστε Κακ.Κλ.. Θα ακούσετε έναν χαρακτηριστικό ήχο και θα δείτε το 
µήνυµα, "Επιτυχηµένο αναγν. κακόβ. κλήσης" στο τηλέφωνό σας. Η κλήση 
παραµένει ενεργός έως ότου την τερµατίσετε.
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Πραγµατοποίηση και λήψη ασφαλών κλήσεων
Ανάλογα µε τη διαµόρφωση του τηλεφωνικού σας συστήµατος από το διαχειριστή, το τηλέφωνό 
σας ενδέχεται να υποστηρίζει την πραγµατοποίηση και λήψη ασφαλών κλήσεων. 
Το τηλέφωνό σας µπορεί να υποστηρίξει τους παρακάτω τύπους κλήσεων:
• Κλήση µε έλεγχο ταυτότητας—Επαληθεύεται η ταυτότητα όλων των τηλεφώνων που συµµετέχουν 

στην κλήση.
• Κρυπτογραφηµένη κλήση—Το τηλέφωνο λαµβάνει και µεταδίδει κρυπτογραφηµένο ήχο (τη συνοµιλία 

σας) στο δίκτυο IP της Cisco. Στις κρυπτογραφηµένες κλήσεις γίνεται επίσης έλεγχος της ταυτότητας.
• Μη ασφαλής κλήση—Η σύνδεση ή τουλάχιστον ένα από τα τηλέφωνα που συµµετέχουν στην κλήση δεν 

υποστηρίζει αυτές τις δυνατότητες ασφαλείας ή δεν είναι δυνατό να γίνει επαλήθευση των τηλεφώνων.

Σηµείωση Υπάρχουν αλληλεπιδράσεις, περιορισµοί και όρια που επηρεάζουν τον τρόπο µε τον 
οποίο λειτουργούν οι δυνατότητες ασφαλείας στο τηλέφωνό σας. Για περισσότερες 
πληροφορίες, απευθυνθείτε στο διαχειριστή του συστήµατος.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ελέγξετε το επίπεδο ασφαλείας 
µιας κλήσης

∆είτε αν εµφανίζεται κάποιο εικονίδιο ασφαλείας στην επάνω 
δεξιά γωνία της περιοχής δραστηριότητας κλήσεων, δίπλα 
στο χρονόµετρο διάρκειας της κλήσης:

Κλήση µε έλεγχο ταυτότητας 

Κρυπτογραφηµένη κλήση

Εάν η κλήση είναι µη ασφαλής, δεν εµφανίζεται κανένα από 
τα εικονίδια ασφαλείας.

Να πληροφορηθείτε για το εάν 
µπορούν να γίνουν ασφαλείς 
κλήσεις στην εταιρεία σας

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή του συστήµατος. 
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 41



 

Προτεραιότητα σηµαντικών κλήσεων
Σε ορισµένες ειδικές περιπτώσεις, για παράδειγµα σε γραφεία στρατιωτικών ή κρατικών υπηρεσιών, 
ενδεχοµένως να χρειάζεται να πραγµατοποιείτε και να λαµβάνετε επείγουσες ή εξαιρετικά σηµαντικές 
κλήσεις. Εάν χρειάζεστε αυτήν την ειδική επιλογή χειρισµού κλήσεων, ο διαχειριστής του συστήµατός 
σας µπορεί να προσθέσει τη δυνατότητα προτεραιότητας και προτίµησης κλήσης πολλών επιπέδων 
(MLPP) στη διαµόρφωση του τηλεφώνου σας.
Έχετε υπόψη σας τους παρακάτω όρους:
• Προτεραιότητα—δηλώνει την προτεραιότητα της κλήσης.
• Προτίµηση—είναι η διαδικασία τερµατισµού µιας υπάρχουσας κλήσης κατώτερης προτεραιότητας 

και αποδοχής µιας κλήσης υψηλότερης προτεραιότητας η οποία αποστέλλεται στο τηλέφωνό σας.

Εάν... Τότε...
Θέλετε να επιλέξετε επίπεδο 
προτεραιότητας για µια 
εξερχόµενη κλήση

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή του συστήµατός σας για να σας 
δώσει µια λίστα µε τους αντίστοιχους βαθµούς προτεραιότητας 
για τις κλήσεις.

Θέλετε να πραγµατοποιήσετε 
µια κλήση προτεραιότητας

Πληκτρολογήστε τον αριθµό πρόσβασης για τη δυνατότητα 
προτεραιότητας και προτίµησης κλήσης πολλών επιπέδων 
(MLPP), ο οποίος παρέχεται από τον διαχειριστή του 
συστήµατος και, στη συνέχεια, τον αριθµό τηλεφώνου.

Ακούγεται ένας ειδικός ήχος 
(πιο γρήγορος από ό,τι συνήθως) 
ή ένας ειδικός ήχος αναµονής κλήσης

Λαµβάνετε µια κλήση προτεραιότητας. Το εικονίδιο 
της δυνατότητας προτεραιότητας και προτίµησης 
κλήσης πολλών επιπέδων (MLPP) δηλώνει το επίπεδο 
προτεραιότητας της κλήσης.

Θέλετε να προβάλετε το επίπεδο 
προτεραιότητας µιας κλήσης

Αναζητήστε το εικονίδιο MLPP στην οθόνη του τηλεφώνου:
Κλήση προτεραιότητας

Κλήση µεσαίας προτεραιότητας (άµεση)

Κλήση υψηλής προτεραιότητας (φλας)

Κλήση µέγιστης προτεραιότητας (παράκαµψη φλας) 
ή κλήση Εκτελεστικής παράκαµψης

Οι κλήσεις υψηλότερης προτεραιότητας εµφανίζονται στο 
επάνω µέρος της λίστας κλήσεων. Αν δεν εµφανίζεται κανένα 
εικονίδιο MLPP, το επίπεδο προτεραιότητας της κλήσης είναι 
κανονικό (συνήθης).
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Εργασίες χειρισµού κλήσεων για προχωρηµένους
 

Συµβουλή • Όταν πραγµατοποιείτε ή λαµβάνετε µια κλήση µε δυνατότητα προτεραιότητας 
και προτίµησης κλήσης πολλών επιπέδων (MLPP), θα ακούσετε ειδικούς ήχους 
κλήσης και ήχους αναµονής κλήσεων που διαφέρουν από τους συνήθεις ήχους.

• Εάν πληκτρολογήσετε µη έγκυρο αριθµό πρόσβασης MLPP, θα λάβετε φωνητική 
ειδοποίηση για το σφάλµα.

Θέλετε να δεχτείτε µια κλήση 
υψηλότερης προτεραιότητας

Απαντήστε την κλήση ως συνήθως. Αν είναι απαραίτητο, 
τερµατίστε πρώτα την ενεργό κλήση.

Ακούγεται ένας συνεχής ήχος που 
διακόπτει την κλήση σας

Εσείς ή ο συνοµιλητής σας λαµβάνετε µια κλήση που πρέπει να 
αντικαταστήσει την τρέχουσα κλήση. Τερµατίστε την τρέχουσα 
κλήση αµέσως για να επιτρέψετε την κλήση υψηλότερης 
προτεραιότητας.

Εάν... Τότε...
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Χρήση ακουστικού, ακουστικών-µικροφώνου 
και µεγαφώνου

Ο ακόλουθος πίνακας δείχνει πώς χρησιµοποιούνται αυτές οι συσκευές.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να χρησιµοποιήσετε το ακουστικό Σηκώστε το για να ανοίξετε τη γραµµή και τοποθετήστε το πάλι στη 

βάση του για να την κλείσετε.

Να χρησιµοποιήσετε το σετ 
ακουστικών-µικροφώνου

Πατήστε  για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία του σετ ακουστικών-µικροφώνου. (Οι χρήστες της 
δυνατότητας αυτόµατης απάντησης κλήσεων θα πρέπει να ανατρέξουν 
στην ενότητα "Χρήση της δυνατότητας αυτόµατης απάντησης µε ένα 
σετ ακουστικών-µικροφώνου ή το µεγάφωνο ανοικτής ακρόασης" στη 
σελίδα 45 για τυχόν εξαιρέσεις που µπορεί να ισχύουν.)
Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε το σετ ακουστικών-µικροφώνου 
σε συνδυασµό µε άλλα στοιχεία ελέγχου στο τηλέφωνό σας, 
συµπεριλαµβανοµένων των κουµπιών  και .
Ανατρέξτε στην ενότητα "Αγορά σετ ακουστικών-µικροφώνου" στη 
σελίδα 45 για πληροφορίες σχετικά µε την αγορά ενός σετ 
ακουστικών-µικροφώνου.

Να χρησιµοποιήσετε το µεγάφωνο 
ανοικτής ακρόασης

Πατήστε  για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε τη 
λειτουργία ανοικτής ακρόασης. 
Πολλές από τις ενέργειες που µπορείτε να κάνετε για να επιλέξετε έναν 
αριθµό ή να απαντήσετε σε µια κλήση θα έχουν ως αποτέλεσµα την 
αυτόµατη εκκίνηση της λειτουργίας ανοικτής ακρόασης, εφόσον το 
ακουστικό βρίσκεται στη βάση του και το  δεν είναι αναµµένο.

Να µεταβείτε στη λειτουργία 
ακουστικών-µικροφώνου ή στη 
λειτουργία ανοικτής ακρόασης 
(από τη λειτουργία µε χρήση 
ακουστικού) κατά τη διάρκεια 
µιας κλήσης

Πατήστε  ή  και στη συνέχεια κατεβάστε το ακουστικό.

Να µεταβείτε στη λειτουργία 
µε χρήση ακουστικού 
(από τη λειτουργία 
ακουστικών-µικροφώνου ή τη 
λειτουργία ανοικτής ακρόασης) 
κατά τη διάρκεια µιας κλήσης

Σηκώστε το ακουστικό (χωρίς να πατήσετε κανένα κουµπί).
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Χρήση ακουστικού, ακουστικών-µικροφώνου και µεγαφώνου
 

Συµβουλή • Για πληροφορίες σχετικά µε τη θέση της υποδοχής σύνδεσης του σετ ακουστικών- 
µικροφώνου, δείτε την ενότητα "Σύνδεση του τηλεφώνου" στη σελίδα 6.

• Για αναλυτικές οδηγίες σχετικά µε τη χρήση του ακουστικού, του σετ 
ακουστικών-µικροφώνου και του µεγαφώνου ανοικτής ακρόασης για την 
πραγµατοποίηση, την απάντηση, τον τερµατισµό και οποιονδήποτε άλλο 
χειρισµό κλήσεων, ανατρέξτε στην ενότητα "Βασικές εργασίες χειρισµού 
κλήσεων" στη σελίδα 21.

Αγορά σετ ακουστικών-µικροφώνου
Το τηλέφωνο υποστηρίζει βύσµατα µε τέσσερις ή έξι ακίδες. Για πληροφορίες σχετικά µε την αγορά σετ 
ακουστικών-µικροφώνου, ανατρέξτε στην ενότητα "Πληροφορίες για το σετ ακουστικών-µικροφώνου" στη 
σελίδα 8 και µεταβείτε στην παρακάτω διεύθυνση URL: http://vxicorp.com/cisco.

Χρήση της δυνατότητας αυτόµατης απάντησης µε 
ένα σετ ακουστικών-µικροφώνου ή το µεγάφωνο 
ανοικτής ακρόασης
Η δυνατότητα αυτόµατης απάντησης θα σας φανεί χρήσιµη εάν λαµβάνετε πολλές εισερχόµενες κλήσεις ή 
χειρίζεστε κλήσεις για λογαριασµό άλλων. Ο διαχειριστής του συστήµατός σας διαµορφώνει τη δυνατότητα 
αυτόµατης απάντησης ώστε να λειτουργεί είτε µε το µεγάφωνο ανοικτής ακρόασης είτε µε ένα σετ 
ακουστικών-µικροφώνου. Για λεπτοµέρειες, ανατρέξτε στον πίνακα παρακάτω.

Εάν... Τότε...
Χρησιµοποιείτε τη 
δυνατότητα αυτόµατης 
απάντησης µε ένα σετ 
ακουστικών-µικροφώνου

Αφήστε ενεργοποιηµένη τη λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου (δηλαδή, αφήστε 
αναµµένο το ) ακόµα και όταν δεν συνοµιλείτε µε κάποιον στο τηλέφωνο. Για να 
παραµείνει ενεργοποιηµένη η λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου, πατήστε ΤέλΚλ. 
για να κλείσετε τη γραµµή (αντί να πατήσετε  για να τερµατίσετε την κλήση) και 
στη συνέχεια πατήστε Νέα Κλήση ή Επιλογή όταν πραγµατοποιείτε νέες κλήσεις.
Αν το τηλέφωνό σας έχει ρυθµιστεί για να χρησιµοποιεί τη δυνατότητα αυτόµατης 
απάντησης στη λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου, οι κλήσεις θα απαντώνται 
αυτόµατα µόνο αν το  είναι αναµµένο. ∆ιαφορετικά, οι κλήσεις θα κουδουνίζουν 
κανονικά και εσείς θα πρέπει να τις απαντήσετε µε µη αυτόµατο τρόπο.

Χρησιµοποιείτε τη 
δυνατότητα αυτόµατης 
απάντησης µε το µεγάφωνο

Αφήστε το ακουστικό στη βάση και τη λειτουργία ακουστικών-µικροφώνου 
απενεργοποιηµένη (δηλαδή, το  να µην είναι αναµµένο).
Αν το τηλέφωνό σας έχει ρυθµιστεί να χρησιµοποιεί τη λειτουργία αυτόµατης 
απάντησης στη λειτουργία ανοικτής ακρόασης, οι κλήσεις θα απαντώνται αυτόµατα 
χρησιµοποιώντας το µεγάφωνο µόνο αν πληρούνται τα παραπάνω κριτήρια. 
∆ιαφορετικά, οι κλήσεις θα κουδουνίζουν κανονικά και εσείς θα πρέπει να τις 
απαντήσετε µε µη αυτόµατο τρόπο.
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Προσαρµογή των ρυθµίσεων του τηλεφώνου

Μπορείτε να εξατοµικεύσετε το τηλέφωνο IP της Cisco προσαρµόζοντας τις ρυθµίσεις του, όπως 
περιγράφεται στους παρακάτω πίνακες. Ακολουθούν µερικές συµβουλές που θα σας φανούν χρήσιµες 
κατά την ανάγνωση των πληροφοριών που ακολουθούν:
• Μπορείτε να έχετε πρόσβαση στις περισσότερες ρυθµίσεις από το τηλέφωνό σας, ωστόσο, κάποιες 

ρυθµίσεις είναι προσπελάσιµες από τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη. Για περισσότερες πληροφορίες, 
δείτε την ενότητα "Σύνδεση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.

• Εάν το  δεν αποκρίνεται, ο διαχειριστής του συστήµατός σας ενδέχεται να έχει απενεργοποιήσει 
αυτό το κουµπί στο τηλέφωνό σας. Για περισσότερες πληροφορίες, απευθυνθείτε στο διαχειριστή του 
συστήµατος.

Ρύθµιση της έντασης
Ο παρακάτω πίνακας περιγράφει τον τρόπο ρύθµισης και αποθήκευσης των επιπέδων έντασης στο 
τηλέφωνό σας.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ρυθµίσετε το 
επίπεδο έντασης 
για µια κλήση

Πατήστε  κατά τη διάρκεια µιας κλήσης ή αφού ακουστεί ο ήχος 
κλήσης.
Μπορείτε να πατήσετε Αποθήκ. για να αποθηκεύσετε αυτή τη ρύθµιση έντασης 
ήχου για µελλοντικές κλήσεις.
Επισηµαίνεται ότι η ένταση για το ακουστικό, το µεγάφωνο και το σετ 
ακουστικών-µικροφώνου πρέπει να ρυθµιστεί ξεχωριστά.

Να ρυθµίσετε το 
επίπεδο έντασης 
για τον ήχο του 
κωδωνισµού

Πατήστε  ενώ το ακουστικό βρίσκεται στη βάση του και τα κουµπιά 
του σετ ακουστικών-µικροφώνου και του µεγαφώνου είναι απενεργοποιηµένα. 
Η νέα ρύθµιση της έντασης του ήχου κωδωνισµού αποθηκεύεται αυτόµατα.
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Προσαρµογή των ρυθµίσεων του τηλεφώνου
 

Προσαρµογή των κωδωνισµών και των ενδείξεων 
µηνυµάτων
Μπορείτε να προσαρµόσετε τον τρόπο µε τον οποίο το τηλέφωνό σας δηλώνει µια εισερχόµενη κλήση ή ένα 
νέο φωνητικό µήνυµα, για κάθε γραµµή. Οι προσαρµοσµένοι ήχοι κωδωνισµού και άλλες ενδείξεις µπορούν 
να σας βοηθήσουν να ξεχωρίζετε τις γραµµές, όταν έχετε περισσότερες από µία. Για παράδειγµα, µπορείτε 
να επιλέξετε έναν ήχο τιτιβίσµατος για να δηλώσετε µια εισερχόµενη κλήση στη γραµµή 1 και τον ήχο ενός 
τυµπάνου για να δηλώσετε µια εισερχόµενη κλήση στη γραµµή 2.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να αλλάξετε τον 
ήχο κωδωνισµού

Επιλέξτε  > Προτιµήσεις χρήστη > Κωδωνισµοί. Επιλέξτε 
µια τηλεφωνική γραµµή ή την προεπιλεγµένη ρύθµιση κωδωνισµού. 
Στη συνέχεια επιλέξτε έναν τύπο κωδωνισµού για να ακούσετε ένα δείγµα 
του ήχου. Όταν βρείτε τον κωδωνισµό που θέλετε, πατήστε Επιλογή και 
Αποθήκ.. Πατήστε Άκυρο για να επαναφέρετε την προηγούµενη ρύθµιση. 
Πατήστε Προεπιλογή για να εφαρµόσετε την προεπιλεγµένη ρύθµιση 
κωδωνισµού σε µια επιλεγµένη τηλεφωνική γραµµή.

Να αλλάξετε το πρότυπο 
κωδωνισµού (µόνο 
στιγµιαία, ένας κωδωνισµός, 
µόνο βόµβος, κλπ.)

Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή 
σας και στη συνέχεια επιλέξτε Αλλαγή των ρυθµίσεων κωδωνισµού 
του τηλεφώνου σας από το κύριο µενού.
Σηµείωση Εάν δεν είναι διαθέσιµη η επιλογή αυτή, τότε δεν έχει 

ενεργοποιηθεί στο σύστηµά σας.

Να αλλάξετε τον 
τρόπο λειτουργίας της 
ενδεικτικής λυχνίας 
φωνητικών µηνυµάτων 
στο ακουστικό σας

Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή σας και 
στη συνέχεια, επιλέξτε Αλλαγή της πολιτικής της ενδ. λυχνίας αναµονής 
µηνύµατος από το κύριο µενού. Συνήθως, η προεπιλεγµένη πολιτική του 
συστήµατος υποδεικνύει στο τηλέφωνό σας η λυχνία να είναι "πάντα 
αναµµένη" όταν λαµβάνετε ένα νέο φωνητικό µήνυµα.
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Προσαρµογή της οθόνης του τηλεφώνου
Μπορείτε να προσαρµόσετε ορισµένες ρυθµίσεις της οθόνης του τηλεφώνου σας σύµφωνα µε τις ανάγκες σας.

Ρύθµιση των δυνατοτήτων κλήσης µε κουµπιά 
µνήµης
Οι δυνατότητες κλήσης µε κουµπιά µνήµης σας επιτρέπουν να πατάτε ένα κουµπί ή να πληκτρολογείτε 
έναν κωδικό ευρετηρίου για να πραγµατοποιήσετε µια κλήση.
Μπορείτε να ρυθµίσετε τις µνήµες του τηλεφώνου σας µε δύο τρόπους:
• Κλήση µε κουµπί µνήµης—µπορείτε να αντιστοιχίσετε έναν αριθµό µνήµης µε οποιοδήποτε διαθέσιµο 

προγραµµατιζόµενο κουµπί στο τηλέφωνό σας που δεν έχει διαµορφωθεί ακόµα ως κουµπί γραµµής, 
δυνατότητας ή υπηρεσίας.

• Κλήση µε κωδικό ευρετηρίου—Χρησιµοποιώντας τη δυνατότητα επιλογής συντοµογραφίας αριθµού 
µπορείτε να πληκτρολογήσετε έναν αντιστοιχισµένο αριθµό ευρετηρίου (1 έως 99) αντί να καλέσετε 
ολόκληρο τον αριθµό τηλεφώνου.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να αλλάξετε την 
αντίθεση της οθόνης 
του τηλεφώνου

Επιλέξτε  > Προτιµήσεις χρήστη > Αντίθεση.
Πατήστε Πάνω, Κάτω ή , και στη συνέχεια πατήστε Αποθήκ.. 
Ή πατήστε Άκυρο για να επαναφέρετε την προηγούµενη ρύθµιση.
Σηµείωση Εάν κατά λάθος αποθηκεύσετε µια υπερβολικά ανοικτή ή υπερβολικά 

σκούρη αντίθεση και δεν µπορείτε να δείτε τις ενδείξεις στην οθόνη 
του τηλεφώνου:

Πατήστε  και έπειτα πατήστε 1, 3 στο πληκτρολόγιο.

Στη συνέχεια, πατήστε  για να αλλάξετε την αντίθεση 
ώσπου να γίνουν ορατές οι ενδείξεις της οθόνης, και έπειτα πατήστε 
Αποθήκ..

Να αλλάξετε την 
εικόνα φόντου

Επιλέξτε  > Προτιµήσεις χρήστη > Εικόνες φόντου. Για να δείτε τις 
διαθέσιµες εικόνες, χρησιµοποιήστε το κουµπί περιήγησης. Πατήστε Επιλογή 
για να επιλέξετε µια εικόνα. Πατήστε Προεπισκόπηση αν θέλετε να δείτε πώς 
θα είναι η οθόνη µε αυτήν την εικόνα και Έξοδος για να επιστρέψετε στο µενού 
επιλογών. Πατήστε Αποθήκ. για να αποδεχτείτε την εικόνα ή πατήστε Άκυρο 
για να επαναφέρετε την προηγούµενη ρύθµιση.
Σηµείωση Εάν δεν υπάρχει διαθέσιµη συλλογή εικόνων, τότε η επιλογή αυτή δεν 

έχει ενεργοποιηθεί στο σύστηµά σας.
Να αλλάξετε τη γλώσσα Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή σας και 

στη συνέχεια επιλέξτε Αλλαγή των τοπικών ρυθµίσεων... από το κύριο µενού. 
Για περισσότερες πληροφορίες, δείτε την ενότητα "Σύνδεση στις ιστοσελίδες 
επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.
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Μπορείτε να ρυθµίσετε και τους δύο τύπους δυνατοτήτων µνήµης από τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, 
όπως περιγράφεται στον παρακάτω πίνακα. (Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις ιστοσελίδες 
επιλογών χρήστη, ανατρέξτε στην ενότητα "Σύνδεση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53.)

Συµβουλή • Για λεπτοµέρειες σχετικά µε την πραγµατοποίηση κλήσεων χρησιµοποιώντας 
µία από τις δύο δυνατότητες κλήσης µε κουµπιά µνήµης, ανατρέξτε στην ενότητα 
"Πραγµατοποίηση κλήσης" στη σελίδα 21.

• Ο διαχειριστής του συστήµατός σας µπορεί να αντιστοιχίσει κουµπιά µνήµης στο 
τηλέφωνό σας. Επίσης µπορεί να περιορίσει τον αριθµό των κουµπιών µνήµης που 
µπορείτε να διαµορφώσετε.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να προσθέσετε αριθµούς 
µνηµών σε κουµπιά του 
τηλεφώνου

Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή σας 
και στη συνέχεια επιλέξτε Προσθήκη/ενηµέρωση των "Μνηµών", 
από το κύριο µενού.
Στην ενότητα Ρυθµίσεις µνηµών στο τηλέφωνο, πληκτρολογήστε έναν αριθµό 
τηλεφώνου και αντιστοιχίστε µια ετικέτα σε κάθε διαθέσιµο κουµπί µνήµης. 
Πληκτρολογήστε τον αριθµό ακριβώς όπως θα τον καλούσατε από το τηλέφωνο 
του γραφείου σας. Εάν χρειάζεται, για παράδειγµα, µπορείτε να συµπεριλάβετε 
τον κωδικό πρόσβασης, π.χ. 9, ή τον κωδικό περιοχής. 
Η ετικέτα που εισάγετε εµφανίζεται δίπλα στο κουµπί µνήµης στην οθόνη.

Να προσθέσετε αριθµούς 
µνηµών για χρήση µε 
τη δυνατότητα κλήσης 
µε επιλογή µιας 
συντοµογραφίας αριθµού

Συνδεθείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, επιλέξτε τη συσκευή σας 
και στη συνέχεια επιλέξτε Προσθήκη/ενηµέρωση των "Μνηµών", 
από το κύριο µενού.
Στην ενότητα Ρυθµίσεις µνηµών που δεν έχουν αντιστοιχιστεί σε πλήκτρο 
του τηλεφώνου, πληκτρολογήστε έναν αριθµό τηλεφώνου και αντιστοιχίστε 
µια ετικέτα σε κάθε διαθέσιµο κουµπί µνήµης. Πληκτρολογήστε τον αριθµό 
ακριβώς όπως θα τον καλούσατε από το τηλέφωνο του γραφείου σας. 
Εάν χρειάζεται, για παράδειγµα, µπορείτε να συµπεριλάβετε τον κωδικό 
πρόσβασης, π.χ. 9, ή τον κωδικό περιοχής. 

Να καταργήσετε έναν 
αριθµό από τη µνήµη

∆ιαγράψτε τον αριθµό τηλεφώνου και την ετικέτα από µία από τις ιστοσελίδες 
διαµόρφωσης των µνηµών.
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Χρήση των φωνητικών µηνυµάτων, αρχείων 
καταγραφής κλήσεων και καταλόγων

Στην ενότητα αυτή περιγράφεται ο τρόπος µε τον οποίο µπορείτε να χρησιµοποιήσετε τα κουµπιά 
δυνατοτήτων για πρόσβαση στα φωνητικά µηνύµατα, στα αρχεία καταγραφής κλήσεων και στους 
καταλόγους.

Πρόσβαση στα φωνητικά µηνύµατα
Η εταιρεία σας καθορίζει την υπηρεσία φωνητικών µηνυµάτων που θα χρησιµοποιείται στο τηλεφωνικό 
σας σύστηµα. Για πιο ακριβείς και αναλυτικές πληροφορίες σχετικά µε τη χρήση αυτής της υπηρεσίας, 
ανατρέξτε στη σχετική τεκµηρίωση. Για µια γενική επισκόπηση των δυνατοτήτων της υπηρεσίας φωνητικών 
µηνυµάτων, ανατρέξτε στον ακόλουθο πίνακα.

Εάν θέλετε... Τότε...
Να ρυθµίσετε και να 
προσαρµόσετε την 
υπηρεσία φωνητικών 
µηνυµάτων που 
χρησιµοποιείτε

Πατήστε  και ακολουθήστε τις φωνητικές οδηγίες. Εάν εµφανιστεί 
ένα µενού στην οθόνη, επιλέξτε ένα κατάλληλο στοιχείο από αυτό.

Να ελέγξετε εάν έχετε 
νέα φωνητικά µηνυµάτα

Ελέγξτε εάν οι παρακάτω ενδείξεις εµφανίζονται στο τηλέφωνό σας:
• Η κόκκινη λυχνία του ακουστικού παραµένει αναµµένη. (Η ένδειξη µπορεί 

να διαφέρει. ∆είτε την ενότητα "Προσαρµογή των κωδωνισµών και των 
ενδείξεων µηνυµάτων" στη σελίδα 47.)

• Στην οθόνη εµφανίζεται το εικονίδιο ενός φακέλου που αναβοσβήνει  
και ένα µήνυµα κειµένου.

Να ακούσετε τα 
φωνητικά σας µηνύµατα 
ή να αποκτήσετε 
πρόσβαση στο µενού των 
φωνητικών µηνυµάτων

Πατήστε . Ανάλογα µε την υπηρεσία φωνητικών µηνυµάτων που 
χρησιµοποιείτε, µε αυτόν τον τρόπο είτε καλείτε αυτόµατα την υπηρεσία είτε 
εµφανίζεται ένα µενού στην οθόνη σας.

Να προωθήσετε µια 
κλήση στο σύστηµα 
φωνητικών µηνυµάτων

Πατήστε Αµ. Εκτρ. Η δυνατότητα άµεσης εκτροπής µεταβιβάζει αυτόµατα µια 
κλήση (συµπεριλαµβανοµένης µιας κλήσης που κουδουνίζει ή έχει τεθεί σε 
κράτηση) στο σύστηµα φωνητικών µηνυµάτων σας. Οι καλούντες ακούν το 
χαιρετισµό του τηλεφωνητή σας και µπορούν να σας αφήσουν ένα µήνυµα.
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Χρήση των αρχείων καταγραφής κλήσεων και των 
καταλόγων
Το τηλέφωνό σας τηρεί αρχεία µε τις αναπάντητες, εξερχόµενες και εισερχόµενες κλήσεις σας. Μπορείτε 
να χρησιµοποιήσετε το κουµπί "Κατάλογοι" για πρόσβαση σε αυτά τα αρχεία. Μπορείτε επίσης να έχετε 
πρόσβαση σε έναν εταιρικό κατάλογο (αν υπάρχει).

Εάν θέλετε... Τότε...
Να δείτε τα αρχεία 
καταγραφής κλήσεων

Επιλέξτε  > Αναπάντητες κλήσεις, Εξερχόµενες κλήσεις, 
ή Εισερχόµενες κλήσεις. Κάθε αρχείο µπορεί να έχει µέχρι 100 εγγραφές.

Να πραγµατοποιήσετε 
κλήση από ένα αρχείο 
καταγραφής κλήσεων

Επιλέξτε µια καταχώρηση και ανοίξτε τη γραµµή. Εάν πρέπει να επεξεργαστείτε 
τον αριθµό που εµφανίζεται στην καταχώρηση (για παράδειγµα, για να προσθέσετε 
ή να διαγράψετε ένα πρόθεµα), πατήστε Επεξ.Αρ. και στη συνέχεια << ή >> για 
να διαγράψετε ψηφία ή για να µετακινήσετε το δροµέα.
Αν θέλετε να καλέσετε έναν αριθµό από ένα αρχείο καταγραφής κλήσεων ενώ 
µιλάτε σε µια ενεργό κλήση, µεταβείτε στο αρχείο καταγραφής και πατήστε 
Επιλογή. Στη συνέχεια, επιλέξτε ένα στοιχείο από το µενού για να χειριστείτε 
την αρχική κλήση:
• Κράτηση—Θέτει την πρώτη κλήση σε κράτηση και καλεί τη δεύτερη.
• Μεταβίβ—Μεταβιβάζει τον πρώτο συνοµιλητή στο δεύτερο και τερµατίζει 

τη δική σας συµµετοχή στην κλήση. (Πατήστε ξανά Μεταβίβ µετά την κλήση, 
για να ολοκληρωθεί η ενέργεια.)

• Συνδιάσ—∆ηµιουργεί µια κλήση συνδιάσκεψης µε εσάς και όλους τους 
άλλους συνοµιλητές. (Πατήστε Συνδιάσ ξανά µετά την κλήση, για να 
ολοκληρωθεί η ενέργεια.)

• ΤέλΚλ.—Αποσυνδέει την πρώτη κλήση και καλεί τη δεύτερη.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 51



 

Σηµείωση Εάν γίνει τερµατισµός ή επανεκκίνηση της λειτουργίας του δικτύου σας, µπορεί να χαθούν 
οι πληροφορίες των αρχείων καταγραφής κλήσεων.

Να διαγράψετε τα 
αρχεία καταγραφής 
κλήσεων

Πατήστε  και µετά Απάλειψη. Με αυτόν τον τρόπο διαγράφετε τα αρχεία 
καταγραφής των Αναπάντητων, Εξερχόµενων και Εισερχόµενων κλήσεων.

Να πραγµατοποιήσετε 
κλήση από έναν 
εταιρικό κατάλογο

Επιλέξτε  > Εταιρικός κατάλογος (το όνοµα µπορεί να διαφέρει). 
Αναζητήστε έναν κατάλογο εισάγοντας γράµµατα µε το πληκτρολόγιό σας. 
(Μπορείτε να κάνετε αναζήτηση χρησιµοποιώντας ένα µέρος του ονόµατος.) 
Για να καλέσετε έναν αριθµό από έναν κατάλογο, επιλέξτε τον ή µεταβείτε σε 
αυτόν και ανοίξτε τη γραµµή.
Αν θέλετε να επιλέξετε έναν αριθµό από έναν κατάλογο ενώ µιλάτε σε µια ενεργό 
κλήση, µεταβείτε στον αριθµό και πατήστε Επιλογή. Στη συνέχεια, επιλέξτε ένα 
στοιχείο από το µενού για να χειριστείτε την αρχική κλήση:
• Κράτηση—Θέτει την πρώτη κλήση σε κράτηση και καλεί τη δεύτερη.
• Μεταβίβ—Μεταβιβάζει τον πρώτο συνοµιλητή στο δεύτερο και τερµατίζει 

τη δική σας συµµετοχή στην κλήση. (Πατήστε ξανά Μεταβίβ µετά την κλήση, 
για να ολοκληρωθεί η ενέργεια.)

• Συνδιάσ—∆ηµιουργεί µια κλήση συνδιάσκεψης µε εσάς και όλους τους 
άλλους συνοµιλητές. (Πατήστε Συνδιάσ ξανά µετά την κλήση, για να 
ολοκληρωθεί η ενέργεια.)

• ΤέλΚλ.—Αποσυνδέει την πρώτη κλήση και καλεί τη δεύτερη.

Εάν θέλετε... Τότε...
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Πρόσβαση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη

Επειδή το τηλέφωνο IP της Cisco είναι συσκευή δικτύου, έχει τη δυνατότητα να χρησιµοποιεί πληροφορίες 
από κοινού µε άλλες συσκευές δικτύου στην εταιρεία σας, συµπεριλαµβανοµένου του υπολογιστή σας 
και υπηρεσιών που βασίζονται στο Web, στις οποίες µπορείτε να έχετε πρόσβαση χρησιµοποιώντας ένα 
πρόγραµµα ανάγνωσης ιστοσελίδων στον υπολογιστή σας.
Μπορείτε να χρησιµοποιήσετε τηλεφωνικές υπηρεσίες καθώς και να ελέγξετε ρυθµίσεις και δυνατότητες από 
τον υπολογιστή σας, χρησιµοποιώντας τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη της εφαρµογής Cisco CallManager. 
Μόλις διαµορφώσετε αυτές τις δυνατότητες και υπηρεσίες στις ιστοσελίδες, µπορείτε να τις χρησιµοποιήσετε 
από το τηλέφωνό σας.
Για παράδειγµα, µπορείτε να ρυθµίσετε τα κουµπιά µνηµών από τις ιστοσελίδες και στη συνέχεια να τα 
χρησιµοποιείτε από το τηλέφωνό σας.
Η ενότητα αυτή περιγράφει τον τρόπο µε τον οποίο µπορείτε να µεταβείτε στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη 
και να εγγραφείτε σε τηλεφωνικές υπηρεσίες. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις δυνατότητες που 
µπορείτε να διαµορφώσετε και τις τηλεφωνικές υπηρεσίες στις οποίες µπορείτε να εγγραφείτε, ανατρέξτε 
στον οδηγό Προσαρµογή του τηλεφώνου IP της Cisco στο Web, στην παρακάτω διεύθυνση URL: 
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm

Σύνδεση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη
∆ιαδικασία

Βήµα 1 Ο διαχειριστής του συστήµατος θα σας δώσει µια διεύθυνση URL επιλογών χρήστη, 
ένα αναγνωριστικό χρήστη και έναν προεπιλεγµένο κωδικό πρόσβασης.

Βήµα 2 Ανοίξτε το πρόγραµµα ανάγνωσης ιστοσελίδων στον υπολογιστή σας, πληκτρολογήστε 
τη διεύθυνση URL (παρέχεται από το διαχειριστή του συστήµατος) και συνδεθείτε.

Βήµα 3 Από το γενικό µενού, επιλέξτε τον τύπο της συσκευής (µοντέλο τηλεφώνου) στην 
αναπτυσσόµενη λίστα "Select a device" (Επιλέξτε συσκευή).
Αφού κάνετε την επιλογή σας, εµφανίζεται το σχετικό µενού µε επιλογές ανάλογα µε τον 
τύπο της συσκευής σας.

Βήµα 4 Ενεργοποιήστε την επιλογή µιας δυνατότητας ώστε να εµφανιστεί η σελίδα διαµόρφωσης, 
και έπειτα κάντε τις κατάλληλες επιλογές ή αλλαγές.

Βήµα 5 Επιλέξτε Ενηµέρωση για να εφαρµόσετε και να αποθηκεύσετε τις αλλαγές σας.
Βήµα 6 Επιλέξτε Επιστροφή στο µενού για να επιστρέψετε στο σχετικό µενού, ή επιλέξτε 

Τερµατισµός σύνδεσης για να φύγετε από τις ιστοσελίδες χρήστη.
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 53
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Εγγραφή σε τηλεφωνικές υπηρεσίες
Για να έχετε πρόσβαση στις συνδροµητικές τηλεφωνικές υπηρεσίες από το τηλέφωνό σας πρέπει να 
εγγραφείτε σε αυτές, µέσα από τις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη, χρησιµοποιώντας τον υπολογιστή σας. 
(∆είτε την ενότητα "Σύνδεση στις ιστοσελίδες επιλογών χρήστη" στη σελίδα 53 για βοήθεια σχετικά µε τη 
σύνδεση.)
Οι τηλεφωνικές υπηρεσίες περιλαµβάνουν:
• Πληροφορίες που βασίζονται στο Web, όπως τιµές χρηµατιστηρίου, κατάλογο ταινιών και δελτία καιρού
• ∆εδοµένα δικτύου, για παράδειγµα εταιρικά ηµερολόγια και καταλόγους µε δυνατότητα αναζήτησης
• Τηλεφωνικές δυνατότητες, όπως προσωπικές ταχείες κλήσεις και προσωπικό ευρετήριο διευθύνσεων
Ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα για περισσότερες πληροφορίες.

Εάν θέλετε...
Κάντε το εξής αφού συνδεθείτε και επιλέξετε τον τύπο της 
συσκευής σας...

Να εγγραφείτε σε 
µια υπηρεσία

Στο βασικό µενού, επιλέξτε ∆ιαµόρφωση των υπηρεσιών τηλεφώνου IP 
της Cisco. Επιλέξτε µια υπηρεσία από την αναπτυσσόµενη λίστα "∆ιαθέσιµες 
υπηρεσίες" και επιλέξτε Συνέχεια. Εισαγάγετε περισσότερες πληροφορίες 
εάν σας ζητηθούν (για παράδειγµα ταχυδροµικό κώδικα ή κωδικό PIN) και 
στη συνέχεια επιλέξτε Εγγραφή συνδροµητή(-τριας).

Να αλλάξετε 
ή να διακόψετε 
µια συνδροµή

Στο βασικό µενού, επιλέξτε ∆ιαµόρφωση των υπηρεσιών τηλεφώνου IP 
της Cisco. Επιλέξτε µια υπηρεσία στο πεδίο "Υπηρεσίες στις οποίες είστε 
συνδροµητής(-τρια)". Επιλέξτε Ενηµέρωση αφού κάνετε τις αλλαγές ή κάντε 
κλικ στην επιλογή Κατάργηση εγγραφής συνδροµητή. 

Να προσθέσετε 
µια υπηρεσία σε ένα 
προγραµµατιζόµενο 
κουµπί 

Αφού εγγραφείτε σε µια υπηρεσία, επιλέξτε Προσθήκη/Ενηµέρωση πλήκτρων 
URL υπηρεσίας από το βασικό µενού. Για κάθε διαθέσιµο κουµπί, επιλέξτε µια 
υπηρεσία από την αναπτυσσόµενη λίστα και πληκτρολογήστε µια περιγραφή. 
Αφού κάνετε τις αλλαγές, επιλέξτε Ενηµ/ση. Ο διαχειριστής του συστήµατος 
καθορίζει πόσα προγραµµατιζόµενα κουµπιά είναι διαθέσιµα για υπηρεσίες και 
µπορεί να ορίσει κουµπιά υπηρεσίας στο τηλέφωνό σας.

Να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε µια 
υπηρεσία στο 
τηλέφωνό σας

Πατήστε  στο τηλέφωνό σας. ∆ιαφορετικά, εάν έχετε προσθέσει µια 
υπηρεσία σε ένα προγραµµατιζόµενο κουµπί , πατήστε αυτό το κουµπί. 

Να βρείτε 
πληροφορίες σχετικά 
µε τον τρόπο χρήσης 
των τηλεφωνικών 
υπηρεσιών

Ανατρέξτε στον οδηγό Προσαρµογή του τηλεφώνου IP της Cisco στο Web:
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm
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Πρόσθετες επιλογές διαµόρφωσης

Ο διαχειριστής του συστήµατος µπορεί να διαµορφώσει το τηλέφωνό σας έτσι ώστε να χρησιµοποιείτε 
συγκεκριµένα κουµπιά και πρότυπα προγραµµατιζόµενων πλήκτρων σε συνδυασµό µε ειδικές υπηρεσίες 
και δυνατότητες. Ο παρακάτω πίνακας παρέχει µια επισκόπηση ορισµένων επιλογών διαµόρφωσης τις 
οποίες µπορείτε να αναλύσετε µε το διαχειριστή του τηλεφωνικού σας συστήµατος, µε βάση τις ανάγκες 
σας και το εργασιακό σας περιβάλλον.

Σηµείωση Μπορείτε να βρείτε τα εγχειρίδια του τηλεφώνου και τα άλλα έγγραφα που αναφέρονται 
σε αυτόν τον πίνακα, στην παρακάτω διεύθυνση URL: 
http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/product/voice/c_ipphon/index.htm

Εάν... Τότε...
Για περισσότερες 
πληροφορίες...

Πρέπει να 
χειριστείτε 
περισσότερες 
κλήσεις στη γραµµή 
του τηλεφώνου σας

Ζητήστε από το διαχειριστή του 
συστήµατός σας να διαµορφώσει 
τη γραµµή σας ώστε να υποστηρίζει 
περισσότερες κλήσεις.

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή 
του συστήµατός σας ή στην 
οµάδα υποστήριξης.

Χρειάζεστε 
περισσότερες από 
µία τηλεφωνικές 
γραµµές

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή του 
συστήµατός σας για να διαµορφώσει 
έναν ή περισσότερους επιπλέον αριθµούς 
καταλόγων. 

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή 
του συστήµατός σας ή στην 
οµάδα υποστήριξης.

Χρειάζεστε 
περισσότερα 
κουµπιά µνηµών

Πρώτα βεβαιωθείτε ότι χρησιµοποιείτε 
όλα τα ήδη διαθέσιµα κουµπιά µνηµών. 
Εάν θέλετε επιπλέον κουµπιά µνηµών, 
χρησιµοποιήστε τη δυνατότητα επιλογής 
συντοµογραφίας αριθµών ή εγγραφείτε 
στην υπηρεσία "Ταχείες κλήσεις".
Μια άλλη επιλογή είναι να συνδέσετε 
στο τηλέφωνό σας τη µονάδα επέκτασης 
του µοντέλου 7914 του τηλεφώνου IP 
της Cisco.

∆είτε: 
• την ενότητα "Ρύθµιση των 

δυνατοτήτων κλήσης µε κουµπιά 
µνήµης" στη σελίδα 48

• την ενότητα "Εγγραφή σε 
τηλεφωνικές υπηρεσίες" στη 
σελίδα 54

• τον Οδηγός για τη µονάδα 
επέκτασης του µοντέλου 7914 του 
τηλεφώνου IP της Cisco
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Συνεργάζεστε 
µε έναν βοηθό 
(ή εργάζεστε 
ως βοηθός)

Θα πρέπει να χρησιµοποιήσετε: 
• την υπηρεσία Cisco IP Manager 

Assistant
• µια κοινόχρηστη γραµµή

∆είτε:
• την ενότητα "Χρήση 

κοινόχρηστης γραµµής" στη 
σελίδα 37

• Εγχειρίδιο χρήσης Cisco IP 
Manager Assistant

Θέλετε να 
χρησιµοποιήσετε 
ένα εσωτερικό για 
πολλά τηλέφωνα

Ζητήστε µια κοινόχρηστη γραµµή. 
Έτσι, θα µπορείτε -για παράδειγµα- να 
χρησιµοποιείτε ένα εσωτερικό για το 
τηλέφωνο του γραφείου και για το 
τηλέφωνο του εργαστηρίου.

∆είτε την ενότητα "Χρήση 
κοινόχρηστης γραµµής" στη 
σελίδα 37.

Κάνετε κοινή 
χρήση τηλεφώνων 
ή γραφείου 
µε άλλους 
συναδέλφους

Θα πρέπει να χρησιµοποιήσετε: 
• τη δυνατότητα στάθµευσης κλήσεων 

για να θέτετε κλήσεις σε αναµονή 
και να τις ανακτάτε από άλλη 
συσκευή χωρίς να χρησιµοποιείτε 
τη δυνατότητα µεταβίβασης

• τη δυνατότητα λήψης κλήσεων για να 
απαντάτε σε εισερχόµενες κλήσεις 
που γίνονται προς άλλη τηλεφωνική 
συσκευή

• µια κοινόχρηστη γραµµή για να 
βλέπετε τις κλήσεις των συναδέλφων 
σας ή να συµµετέχετε σε αυτές

• τη δυνατότητα φορητότητας 
εσωτερικού της Cisco για να 
χρησιµοποιείτε τον αριθµό τηλεφώνου 
σας και το προφίλ χρήστη σε 
κοινόχρηστο τηλέφωνο IP της Cisco

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή του 
συστήµατος για αυτές τις δυνατότητες. 
Επίσης, δείτε: 
• την ενότητα "Εργασίες χειρισµού 

κλήσεων για προχωρηµένους" στη 
σελίδα 35

• την ενότητα "Χρήση 
κοινόχρηστης γραµµής" στη 
σελίδα 37

• την ενότητα "Χρήση της 
υπηρεσίας Φορητότητας 
Εσωτερικού" στο έγγραφο 
Προσαρµογή του τηλεφώνου 
IP της Cisco στο Web

Απαντάτε σε µεγάλο 
αριθµό κλήσεων ή 
χειρίζεστε κλήσεις 
για λογαριασµό 
κάποιου άλλου

Ζητήστε από το διαχειριστή του 
συστήµατός σας να ρυθµίσει τη 
δυνατότητα αυτόµατης απάντησης 
για το τηλέφωνό σας.

∆είτε την ενότητα "Χρήση της 
δυνατότητας αυτόµατης απάντησης µε 
ένα σετ ακουστικών-µικροφώνου ή το 
µεγάφωνο ανοικτής ακρόασης" στη 
σελίδα 45.

Εάν... Τότε...
Για περισσότερες 
πληροφορίες...
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Πρόσθετες επιλογές διαµόρφωσης
 

Χρειάζεται να 
πραγµατοποιείτε 
κλήσεις βίντεο

Χρησιµοποιήστε τη λύση VT Advantage 
της Cisco που σας επιτρέπει να 
πραγµατοποιείτε κλήσεις βίντεο 
χρησιµοποιώντας το τηλέφωνο IP 
της Cisco, τον υπολογιστή σας και 
µια εξωτερική βιντεοκάµερα.

Επικοινωνήστε µε το διαχειριστή του 
συστήµατος για βοήθεια και ανατρέξτε 
στους οδηγούς Cisco VT Advantage 
Quick Start Guide και User Guide.

Πρέπει να 
χρησιµοποιήσετε 
προσωρινά τον 
αριθµό και τις 
ρυθµίσεις του 
τηλεφώνου σας 
σε ένα κοινόχρηστο 
τηλέφωνο IP της 
Cisco

Απευθυνθείτε στο διαχειριστή 
του συστήµατος για την υπηρεσία 
φορητότητας εσωτερικού της Cisco.

Ανατρέξτε στην ενότητα "Χρήση της 
υπηρεσίας Φορητότητας Εσωτερικού" 
στο έγγραφο Προσαρµογή του 
τηλεφώνου IP της Cisco στο Web.

Εάν... Τότε...
Για περισσότερες 
πληροφορίες...
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Αντιµετώπιση προβληµάτων του τηλεφώνου

Στην ενότητα αυτή περιγράφεται ο τρόπος πρόσβασης σε πληροφορίες σχετικά µε το τηλέφωνο IP της Cisco 
και τις τηλεφωνικές κλήσεις ώστε να µπορεί ο διαχειριστής του συστήµατός σας ή ο τεχνικός να διαγνώσει 
τυχόν προβλήµατα που παρουσιάζει το τηλέφωνό σας.

Σηµείωση Εάν το  δεν αποκρίνεται, ο διαχειριστής του συστήµατός σας ενδέχεται να έχει 
απενεργοποιήσει αυτό το κουµπί στο τηλέφωνό σας. Για περισσότερες πληροφορίες, 
απευθυνθείτε στο διαχειριστή του συστήµατος.

Εάν σας ζητηθεί... Ενέργεια
Να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε δεδοµένα 
διαµόρφωσης δικτύου

Επιλέξτε  > ∆ιαµόρφωση δικτύου και επιλέξτε το στοιχείο 
διαµόρφωσης δικτύου που θέλετε να δείτε.

Να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε 
δεδοµένα κατάστασης

Επιλέξτε  > Κατάσταση και επιλέξτε το στοιχείο κατάστασης 
που θέλετε να δείτε. 

Να αποκτήσετε 
πρόσβαση σε 
στοιχεία του µοντέλου 
του τηλεφώνου

Επιλέξτε  > Στοιχεία µοντέλου.
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Αντιµετώπιση προβληµάτων του τηλεφώνου
 

Χρήση του εργαλείου δηµιουργίας αναφορών 
ποιότητας
Ο διαχειριστής του συστήµατος µπορεί να διαµορφώσει προσωρινά το τηλέφωνο IP της Cisco, ώστε 
να είναι δυνατή η χρήση του εργαλείου δηµιουργίας αναφορών ποιότητας (QRT) για την αντιµετώπιση 
των προβληµάτων απόδοσης. Εάν το εργαλείο QRT είναι ενεργοποιηµένο στο τηλέφωνό σας, µπορείτε 
να χρησιµοποιήσετε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο QRT για να υποβάλετε στο διαχειριστή του 
συστήµατος πληροφορίες σχετικά µε προβλήµατα των κλήσεων. (Ενδεχοµένως να χρειαστεί να 
πατήσετε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο Άλλα για να εµφανιστεί το QRT.)
Ανάλογα µε τη διαµόρφωση που έχει ορίσει ο διαχειριστής του συστήµατος για το εργαλείο δηµιουργίας 
αναφορών ποιότητας στο τηλέφωνό σας, µπορείτε να χρησιµοποιήσετε το προγραµµατιζόµενο πλήκτρο 
QRT για να κάνετε τα εξής: 
• Να δηµιουργήσετε αµέσως µια αναφορά σχετικά µε κάποιο πρόβληµα ήχου που παρουσιάζεται 

στην τρέχουσα κλήση
• Να επιλέξετε ένα γενικό πρόβληµα από µια λίστα κατηγοριών προβληµάτων και κωδικών αιτιών
Τηλέφωνο IP 7961G/7961G-GE και 7941G/7941G-GE της Cisco 59



 

Όροι της ετήσιας περιορισµένης εγγύησης 
υλικού της Cisco

Υπάρχουν ειδικοί όροι που ισχύουν για την εγγύηση του υλικού και διάφορες υπηρεσίες που 
µπορείτε να χρησιµοποιήσετε κατά την περίοδο ισχύος της εγγύησης. Η επίσηµη δήλωση εγγύησης, 
συµπεριλαµβανοµένης της εγγύησης που ισχύει για το λογισµικό της Cisco, περιλαµβάνονται στο 
CD τεκµηρίωσης και στην τοποθεσία Cisco.com. Ακολουθήστε τα παρακάτω βήµατα για να λάβετε 
το Πακέτο πληροφοριών της Cisco και το έγγραφο εγγύησης από το CD ή την τοποθεσία Cisco.com.
1. Εκκινήστε το πρόγραµµα ανάγνωσης ιστοσελίδων και µεταβείτε στην παρακάτω διεύθυνση URL:

http://www.cisco.com/univercd/cc/td/doc/es_inpck/cetrans.htm
Εµφανίζεται η σελίδα Εγγυήσεις και άδειες χρήσης.

2. Για να διαβάσετε το Πακέτο πληροφοριών της Cisco, ακολουθήστε τα παρακάτω βήµατα:
α. Κάντε κλικ στο πεδίο Information Packet Number και βεβαιωθείτε ότι έχετε επισηµάνει τον 

κωδικό 78-5235-02F0.
β. Επιλέξτε τη γλώσσα στην οποία θέλετε να διαβάσετε το έγγραφο.
γ. Κάντε κλικ στο κουµπί Go.
δ. Εµφανίζεται η σελίδα Άδεια χρήσης λογισµικού και εγγύηση περιορισµένης ευθύνης της Cisco από 

το πακέτο πληροφοριών.
ε. ∆ιαβάστε το έγγραφο ηλεκτρονικά ή κάντε κλικ στο εικονίδιο PDF για να αντιγράψετε το έγγραφο 

σε µορφή Adobe Portable Document Format (PDF) στο δίσκο σας και να το εκτυπώσετε.

Σηµείωση Για να δείτε και να εκτυπώσετε αρχεία PDF, πρέπει να έχετε εγκατεστηµένο 
το πρόγραµµα Adobe Acrobat Reader. Μπορείτε να λάβετε το πρόγραµµα από 
την τοποθεσία της Adobe στο Web: http://www.adobe.com

3. Για να διαβάσετε µεταφρασµένες τις πληροφορίες εγγύησης που αφορούν το προϊόν σας, ακολουθήστε 
τα εξής βήµατα:
α. Εισαγάγετε τον παρακάτω αριθµό στο πεδίο "Warranty Document Number":

78-10747-01C0
β. Επιλέξτε τη γλώσσα στην οποία θέλετε να προβάλετε το έγγραφο.
γ. Κάντε κλικ στο κουµπί Go.

Εµφανίζεται η σελίδα εγγύησης της Cisco.
δ. ∆ιαβάστε το έγγραφο ηλεκτρονικά ή κάντε κλικ στο εικονίδιο PDF για να αντιγράψετε το έγγραφο 

σε µορφή Adobe Portable Document Format (PDF) στο δίσκο σας και να το εκτυπώσετε.
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Όροι της ετήσιας περιορισµένης εγγύησης υλικού της Cisco
 

Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε µε την τεχνική υπηρεσία της Cisco και να µεταβείτε στην τοποθεσία 
υποστήριξης της Cisco στο Web για βοήθεια:
http://www.cisco.com/public/Support_root.shtml.

∆ιάρκεια εγγύησης υλικού
Ένα (1) έτος

Πολιτική αντικατάστασης, επιδιόρθωσης ή αποζηµίωσης για υλικό
Η Cisco ή το κέντρο υποστήριξης θα κάνει κάθε εύλογα δυνατή προσπάθεια, ώστε να αποστείλει ένα προϊόν 
αντικατάστασης εντός δέκα (10) εργάσιµων ηµερών µετά από τη λήψη της αίτησης για εξουσιοδότηση 
επιστροφής υλικού (RMA). Ο πραγµατικός χρόνος παράδοσης µπορεί να ποικίλλει, ανάλογα µε την 
τοποθεσία του πελάτη.
Η Cisco διατηρεί το δικαίωµα να επιστρέψει το ποσό της τιµής αγοράς του προϊόντος ως αποκλειστική 
αποζηµίωση.

Λήψη αριθµού εξουσιοδότησης επιστροφής υλικού (RMA)
Επικοινωνήστε µε την εταιρεία από την οποία αγοράσατε το προϊόν. Εάν αγοράσατε το προϊόν απευθείας 
από τη Cisco, επικοινωνήστε µε τον αντιπρόσωπο πωλήσεων και τεχνικής υποστήριξης της Cisco. 
Συµπληρώστε τις παρακάτω πληροφορίες και κρατήστε τις για αναφορά. 

Εταιρεία από την οποία αγοράσατε το προϊόν

Αριθµός τηλεφώνου της εταιρείας

Αριθµός µοντέλου του προϊόντος

Αριθµός σειράς του προϊόντος

Αριθµός σύµβασης συντήρησης
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